Informations relatives a la conformite et a la sécurite
des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C

Veuillez lire ce document avant d'installer ou de procéder a la maintenance des commutateurs
Catalyst 3560-C et 2960-C.

A

Attention IMPORTANTES INFORMATIONS DE SECURITE

Ce symbole d'avertissement indique un danger. Vous vous trouvez dans une situation pouvant
entrainer des blessures ou des dommages corporels. Avant de travailler sur un équipement, soyez
conscient des dangers liés aux circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures
couramment utilisées pour éviter les accidents. Pour prendre connaissance des traductions des
avertissements figurant dans les consignes de sécurité traduites qui accompagnent cet appareil,
référez-vous au numéro de l'instruction situé a la fin de chaque avertissement. Statement 1071

CONSERVEZ CES INFORMATIONS

Ce document comprend les sections suivantes :

e  Mises en garde traduites, page 2

e Directives européennes, page 39

e Informations relatives a la conformité, page 40

¢ Conditions environnementales CEM concernant les produits installés dans 1'Union européenne,
page 41

e Notifications et mises en garde relatives aux appareils de classe A en matiere de compatibilité
électromagnétique (CEM), page 41

¢ Documentation associée, page 44

e Obtenir de la documentation et envoyer une demande de service, page 44
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I Mises en garde traduites

Mises en garde traduites

Cette section comporte la traduction en plusieurs langues des mises en garde pouvant apparaitre dans la

documentation relative au produit.

Mises en garde relatives aux commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C :

Enoncé 43 : mise en garde relative au retrait des bijoux, page 2

Enoncé 378 : lecture des instructions de montage mural avant 'installation, page 5

Enoncé 1001

: utilisation du systeme pendant les orages, page 6
Enoncé 1004 :
Enoncé 1005 :
Enoncé 1006 :

consignes d'installation, page 7
disjoncteur, page 8

mise en garde relative au chassis pendant le montage en bati et les taches de

maintenance, page 10

Enoncé 1008 :
Enoncé 1024 :
Enoncé 1028 :
Enoncé 1040 :
Enoncé 1044 :
Enoncé 1047 :

Enoncé 1071

produit laser de classe 1, page 15

conducteur de terre, page 17

utilisation de plusieurs sources d'alimentation, page 19
mise au rebut du produit, page 21

connexion des ports, page 23

prévention de la surchauffe, page 25

: définition de la mise en garde, page 26
Enoncé 1072 :
Enoncé 1073 :
Enoncé 1074 :
Enoncé 1076 :
Enoncé 1079 :

risque d'électrocution lié aux interconnexions, page 32

aucune piece réparable ni remplagable par l'utilisateur, page 34

conformité aux réglementations électriques régionales et nationales, page 35
dégagement autour des bouches d'aération, page 37

surface briilante, page 38

Enoncé 43 : mise en garde relative au retrait des bijoux

A

Warning

Waarschuwing

Before working on equipment that is connected to power lines, remove jewelry (including rings,

necklaces, and watches). Metal objects will heat up when connected to power and ground and can
cause serious burns or weld the metal object to the terminals. Statement 43

Alvorens aan apparatuur te werken die met elektrische leidingen is verbonden, sieraden (inclusief
ringen, kettingen en horloges) verwijderen. Metalen voorwerpen worden warm wanneer ze met
stroom en aarde zijn verbonden, en kunnen ernstige brandwonden veroorzaken of het metalen
voorwerp aan de aansluitklemmen lassen.
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Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Figyelem
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Mises en garde traduites

Ennen kuin tydskentelet voimavirtajohtoihin kytkettyjen laitteiden parissa, ota pois kaikki korut
(sormukset, kaulakorut ja kellot mukaan lukien). Metalliesineet kuumenevat, kun ne ovat
yhteydessa sahkdvirran ja maan kanssa, ja ne voivat aiheuttaa vakavia palovammoja tai hitsata
metalliesineet kiinni liitintanapoihin.

Avant d'accéder a cet équipement connecté aux lignes électriques, oter tout bijou (anneaux,
colliers et montres compris). Lorsqu’ils sont branchés a I'alimentation et reliés a la terre, les objets
meétalliques chauffent, ce qui peut provoquer des blessures graves ou souder I'objet métallique aux
bornes.

Vor der Arbeit an Geréten, die an das Netz angeschlossen sind, jeglichen Schmuck (einschlieBlich
Ringe, Ketten und Uhren) abnehmen. Metallgegenstinde erhitzen sich, wenn sie an das Netz und die
Erde angeschlossen werden, und konnen schwere Verbrennungen verursachen oder an die
AnschluBklemmen angeschweil3t werden.

Prima di intervenire su apparecchiature collegate alle linee di alimentazione, togliersi qualsiasi
monile (inclusi anelli, collane, braccialetti ed orologi). Gli oggetti metallici si riscaldano quando
sono collegati tra punti di alimentazione e massa: possono causare ustioni gravi oppure il metallo
puo saldarsi ai terminali.

Fiern alle smykker (inkludert ringer, halskjeder og klokker) for du skal arbeide pa utstyr som er
koblet til kraftledninger. Metallgjenstander som er koblet til kraftledninger og jord blir sveert varme
og kan forarsake alvorlige brannskader eller smelte fast til polene.

Antes de trabalhar em equipamento que esteja ligado a linhas de corrente, retire todas as jéias que
estiver a usar (incluindo anéis, fios e relogios). Os objectos metalicos aquecerdao em contacto com
a corrente e em contacto com a ligacao a terra, podendo causar queimaduras graves ou ficarem
soldados aos terminais.

Antes de operar sobre equipos conectados a lineas de alimentacion, quitarse las joyas (incluidos
anillos, collares y relojes). Los objetos de metal se calientan cuando se conectan a la alimentacion
y a tierra, lo que puede ocasionar quemaduras graves o que los objetos metalicos queden soldados
a los bornes.

Tag av alla smycken (inklusive ringar, halsband och armbandsur) innan du arbetar pa utrustning som
ar kopplad till kraftledningar. Metallobjekt hettas upp nér de kopplas ihop med stréom och jord och
kan fororsaka allvarliga brannskador; metallobjekt kan ocksa sammansvetsas med kontakterna.

Miel6tt halozati fesziiltséghez csatlakozé késziilékkel kezd el dolgozni, vegye le magarél
az ékszereket (példaul gyiiriit, nyaklancot, érat). A fém targyak felmelegszenek, ha hal6zati
feszilltséghez és foldhoz érnek, és stlyos égési sériilést okozhatnak, illetve a fém targyak

hozzaforrhatnak a csatlakozékhoz.

Mpexpe yem ncnonb3oBatb 060pyAOBaHNe, MOAKIOUYEHHOE K 3NIEKTPOCETU, CHUMUTE BCE
yKpaLLeHUA (BKoYaA KonblLa, oXKepesibA 1 Yyackl). MeTannmnyeckne 4acTv HarpeBarTCA npu
COEOVHEHUUN C UCTOYHUKOM MUTAHWUA U 3EMIEN, YTO MOXXET NMPUBECTY K CEPbE3HBIM OXXOram Ui
NpMBapVBaHMIO METaNIINYECKMX 06 LEKTOB K KEMMaM.

ARESRBELEZNREUN  FRTEN (BFME NENFR)  ERRRMELE  EBVRSTE  TESET
BN AR EE BY RIS RERR -
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Aviso Antes de trabalhar com equipamento conectado a cabos elétricos, tire suas joias (incluindo anéis, pulseiras
e reldgios). Objetos de metal sdo aquecidos ao entrar em contato com a energia elétrica e o solo e podem
causar queimaduras graves ou fazer com que o objeto de metal seja soldado nos terminais.

Upozornéni Pred pouzivanim zafizeni pripojeného k elektrické siti si sundejte klenoty a podobné
predméty jako prsteny, fetizky ¢i hodinky. Kovové predméty se pfi vytvoreni elektrického
obvodu mezi zdrojem a zemi mohou zahfat a zplsobit vazné popaleniny &i se pritavit
k elektrické svorce.

NINTN JIRWIY NIV 7710) D'0'WON 1'0NT7 W' ,NNN R 2NN TIY 7V Ty 1947
NIMIRY7 DNA7 021791 NPARNT7I NN DNAINN DN YWKRD INNNN' NDNN MYy (DRIl
.D'PTN7 NdDNNN Y9N NX 0'N7N7 I NIYR

Ostrzezenie Przed rozpoczeciem pracy na sprzecie, ktéry jest podigczony do linii pod napieciem, nalezy
zdja¢ bizuterie (tacznie z pierscionkami, naszyjnikami i zegarkami) Metalowe przedmioty
ulegna nagrzaniu podczas potgczenia (zwarcia) pomiedzy punktami pod napigciem i
uziemieniem, co moze spowodowac¢ powazne poparzenia lub przyspawanie metalowego
przedmiotu do kofnicéwek.

Upozornenie Pred pracou na zariadeni pripojenom k sietovému napatiu si dajte dolu vSetky $perky (vratane
prstenov, nahrdelnikov a hodiniek). Ak sa kovovymi predmetmi prepoji ¢ast pod napétim s
uzemnenou ¢astou, kovové predmety sa zohrejui a mézu spoésobit vazne popaleniny, alebo sa
mozu privarit k svorkam.

Opozorilo Pred uporabo opreme, ki je prikljuéena na elektricno omrezje, snemite nakit (prstane, verizice
in ure). Kovinski predmeti, ki so izpostavljeni elektriki in ozemljitvi, se segrejejo in lahko
povzrocijo hude opekline ali se stalijo na terminalih.

3
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BREEERTRNARIGET, FREEMH (LEME. BINFER). EEYGELEERMGEEENE
mzk, i B AR SBERENGSG BT REREIES,

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
n. oL-24361-01 |



Mises en garde traduites

Enoncé 378 : lecture des instructions de montage mural avant I'installation

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Figyelem

Read the wall-mounting instructions carefully before beginning installation. Failure to use the
correct hardware or to follow the correct procedures could result in a hazardous situation to people
and damage to the system. Statement 378

Lees de wandbevestigingsinstructies aandachtig door voordat u met de installatie begint. Het niet
gebruiken van de juiste hardware of het opvolgen van de juiste procedures kan resulteren in een
gevaarlijke situatie voor mensen en schade aan het systeem.

Lue seinakiinnitysohjeet huolellisesti lapi ennen tyon aloitusta. Mikali kiinnityksessa ei kdyteta
oikeanlaisiatydkaluja tai ohjeita ei noudateta tarkasti, jdrjestelméa saattaa aiheuttaa vaaratilanteen
tai se voi vaurioitua.

Lisez les instructions de montage murale avec attention avant de commencer l'installation. Ne pas
utiliser le matériel correct ou ne pas suivre les procédures correctes pourrait donner résultat a une
situation dangereuse pour les utilisateurs et endommager le systeme.

Bitte lesen Sie vor Beginn der Installierung die Anleitungen zur Wandmontage sorgfiltig durch.
Verwendung von inkorrekter Apparatur oder Nichtbefolgung der vorgeschriebenen Methoden kann
zur Gefahrdung von Personen oder Schaden am System fiihren.

Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio al muro prima di iniziare I'installazione. Un
errato uso del corretto hardware o il mancato rispetto delle corrette procedure potrebbe avere come
conseguenza una situazione di pericolo per le persone e danni al sistema.

Les ngye gjennom instruksene om veggmontering for du begynner monteringen. Dersom man ikke
bruker riktig maskinvare eller ikke falger riktig framgangsmate kan det resultere i risiko for
personskader og skade pa systemet.

Leia com cuidado as instrugcdoes de montagem na parede antes de iniciar a instalacao. Falha em usar
o hardware correto ou em seguir os procedimentos corretos pode resultar numa situacao de risco
para as pessoas e danos ao sistema.

Lea atentamente las instrucciones que se encuentran en la pared antes de comenzar con la
instalacion. Si no utiliza el hardware correcto o no sigue los procedimientos correctos se podria
producir una situacion peligrosa para las personas y daios al sistema.

Las vdggmonteringsintruktionerna noga innan du pabérjar installationen. Forsummelse av att inte
anvénda ratt hardvara eller att inte fojla korrekt tillvigagangsitt kan resultera i en riskabel
situation for manniskor och kan skada systemet.

Belizemelés el6tt gondosan olvassa el a falra szerelés utasitasait. Akar a nem megfelel6 hardver
alkalmazasa, akar az eldirt eljaras figyelmen kivil hagydsa az emberi életre nézve veszélyes
helyzetet teremthet és a rendszer rongalédaséhoz vezethet.
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MpepynpexaeHve Mepepn ycTaHOBKOW BHUMATENbHO MPOYTUTE MHCTPYKLMKU O HACTEHHOM MOHTaxe. Vicnonb3oBaHne
HeHagnexallero obopynoBaHUsi UMW HEBLINOMHEHWE COOTBETCTBYOLLMX TPebGoBaHUA MOryT
NPUBECTN K BOZHUKHOBEHWIO OMACHOW cUTyauumn Ans nogen v NoBpexaeHnto CUCTEMbI.
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Enoncé 1001 : utilisation du systéme pendant les orages
A

Warning

Waarschuwing

Do not work on the system or connect or disconnect cables during periods of lightning activity.

Tijdens onweer dat gepaard gaat met bliksem, dient u niet aan het systeem te werken of kabels aan
te sluiten of te ontkoppelen.

Varoitus Ala tyoskentele jarjestelman parissa alaka yhdista tai irrota kaapeleita ukkosilmalla.
Attention Ne pas travailler sur le systeme ni brancher ou débrancher les cables pendant un orage.
Warnung Arbeiten Sie nicht am System und schlieBen Sie keine Kabel an bzw. trennen Sie keine ab, wenn
es gewittert.
Avvertenza
Advarsel

Non lavorare sul sistema o collegare oppure scollegare i cavi durante un temporale con fulmini.

Utfar aldri arbeid pa systemet, eller koble kabler til eller fra systemet nar det tordner eller lyner.
Aviso Nao trabalhe no sistema ou ligue e desligue cabos durante periodos de mau tempo (trovoada).
jAdvertencia! No operar el sistema ni conectar o desconectar cables durante el transcurso de descargas
eléctricas en la atmosfera.
Varning! Vid aska skall du aldrig utfora arbete pa systemet eller ansluta eller koppla loss kablar.
Figyelem
ki kabeleket!

Villamlas kézben ne dolgozzon a rendszeren, valamint ne csatlakoztasson és ne huzzon
MpepynpexxpeHve

He cnepyet pabotarb ¢ yCTPOUCTBOM, a TaKKe NOAKIIHUaTh UK OTKoYaTb Kabenn BO BpemaA rposbi.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Enoncé 1004 :

A

Warning

Waarschuwing
Varoitus
Attention
Warnung
Avvertenza
Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Mises en garde traduites
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consignes d'installation

Read the installation instructions before connecting the system to the power source.

Raadpleeg de installatie-instructies voordat u het systeem op de voedingsbron aansluit.

Lue asennusohjeet ennen jdrjestelman yhdistamista virtalahteeseen.

Avant de brancher le systéeme sur la source d'alimentation, consulter les directives d'installation.
Vor dem AnschlieBen des Systems an die Stromquelle die Installationsanweisungen lesen.
Consultare le istruzioni di installazione prima di collegare il sistema all'alimentatore.

Les installasjonsinstruksjonene for systemet kobles til stramkilden.

Leia as instrucdes de instalacdo antes de ligar o sistema a fonte de energia.

Lea las instrucciones de instalacion antes de conectar el sistema a la red de alimentacion.

Varning! Las installationsanvisningarna innan du kopplar systemet till stromforsdrjningsenheten.
Figyelem Miel6tt aramforrashoz csatlakoztatna a rendszert, olvassa el az lizembe helyezési utmutatot!
Mpepynpexpexne Mepepn, NOAKIOYEHNEM YCTPONCTBA K MCTOUHWKY SNEKTPONUTAHNA 03HAKOMBLTECH C AAHHOW
WHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE.
EE ERRGSHEEEZE BFRRIERRERE -
2L  MITREFIEEZATHLS, PRATAZEBEBRICERELTIEZE,
Z9| ANAES M0 HZot)] Ml £X NS AL AL,
Aviso Leia as instrucdes de instalac@o antes de conectar o sistema a fonte de energia.
Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Upozornéni

Mpogidotroinon

PeUUATOG.

Pred pfipojenim systému k elektrické siti si prostudujte pokyny k instalaci.
NINTX

Ostrzezenie

AloBdoTe TIg 0BNYieg eyKATAOTAONG TTPOTOU OUVSECETE TO CUCTNUA OTNV TINYH Tpo@odoaiag
instalacji.

.NNnn 1|,773'7 NN I'n 197 NMIpNnn NN NX NI'1|7'7 w!
Upozornenie

Opozorilo

3

Przed podtgczeniem systemu do zrédta zasilania nalezy przeczytaé instrukcje dotyczace

H
[=]

Pred pripojenim systému k napajaciemu zdroju si preéitajte inStalacné pokyny.
18 R AE S E R ARAT

Preden sistem prikljucite, preberite navodila za prikljucitev.

Enoncé 1005 : disjoncteur

A

Warning  This product relies on the building’s installation for short-circuit (overcurrent) protection. Ensure
that the protective device is rated not greater than:
20 A Statement 1005
Waarschuwing Dit product is afhankelijk van de installatie van het gebouw voor beveiliging tegen kortsluiting
(overstroom). Controleer of de beschermingsinrichting niet meer dan:
20 A is.
Varoitus
20A
Attention

Téama tuote on riippuvainen rakennukseen asennetusta oikosulkusuojauksesta
(ylivirtasuojauksesta). Varmista, ettd suojalaitteen mitoitus ei ole yli:

pas supérieur a :
20A

Warnung

Pour ce qui est de la protection contre les courts-circuits (surtension), ce produit dépend de
20 A betréagt.

I'installation électrique du local. Vérifiez que le courant nominal du dispositif de protection n'est

Dieses Produkt ist darauf angewiesen, dass im Gebaude ein Kurzschluss- bzw. Uberstromschutz
installiert ist. Stellen Sie sicher, dass der Nennwert der Schutzvorrichtung nicht mehr als:

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Avvertenza Questo prodotto dipende dall'impianto dell'edificio per quanto riguarda la protezione contro
cortocircuiti (sovracorrente). Assicurarsi che il dispositivo di protezione non abbia un rating
superiore a:
20A

Advarsel Dette produktet er avhengig av bygningens installasjoner av kortslutnings (overstram)-beskyttelse.
Pase at verneenheten ikke er merket hgyere enn:
20A

Aviso Este produto depende das instalacdes existentes para protecao contra curto-circuito (sobrecarga).
Assegure-se de que o fusivel ou disjuntor nao seja superior a:

20A
jAdvertencia! Este equipo utiliza el sistema de proteccion contra cortocircuitos (o sobrecorrientes) del edificio. Asegiirese
de que el dispositivo de proteccion no sea superior a:
20A
Varning! Denna produkt dr beroende av i byggnaden installerat kortslutningsskydd (6verstromsskydd).
Kontrollera att skyddsanordningen inte har hogre méarkvérde an:
20A

Figyelem A termék védelmi rendszerének része az épiilet kabelezésébe épitett révidzarlat (tularam)
elleni védelem is. Gondoskodjon réla, hogy a késziiléket védo eszkoz legfeljebb a kdvetkezé
aramerdsségre legyen méretezve:
20A

Mpenynpexpetve 3almTa ycTpoiicTBa OT KOPOTKOrO 3aMblkaHnA (Meperpysku) oCyLLLeCTBIAETCA C NMOMOLLLbHO
o060opynoBaHnA, ABMAILLErOCA YacTbHo 3NEKTPONPOBOAKU 3AaHWA. Y6eamTech, YTo HOMUHATN
3aLLUTHOrO YCTPOWNCTBA HE MPEBbILLIAET:

20A

EE  branER (IHER) RIPFHEAMOEERERE  BRERRPRENTIERREAXT
20A

s

COHRME. RETIEYICS 3—F BER REEBOHELOTLS I LEFHRICKRFTSATH
Y. REEEOERDPLUTOEEZBAENWCLEERELTILES L,
20A

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Enoncé 1006 : mise en garde relative au chassis pendant le montage en bati et
les taches de maintenance

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

To prevent bodily injury when mounting or servicing this unit in a rack, you must take special
precautions to ensure that the system remains stable. The following guidelines are provided to
ensure your safety:

e This unit should be mounted at the bottom of the rack if it is the only unit in the rack.

e When mounting this unit in a partially filled rack, load the rack from the bottom to the top with the heaviest
component at the bottom of the rack.

e Ifthe rack is provided with stabilizing devices, install the stabilizers before mounting or servicing the unit in
the rack.

Om lichamelijk letsel te voorkomen wanneer u dit toestel in een rek monteert of het daar een
servicebeurt geeft, moet u speciale voorzorgsmaatregelen nemen om ervoor te zorgen dat het toestel
stabiel blijft. De onderstaande richtlijnen worden verstrekt om uw veiligheid te verzekeren:

¢ Dittoestel dient onderaan in het rek gemonteerd te worden als het toestel het enige in het rek is.

e  Wanneer u dit toestel in een gedeeltelijk gevuld rek monteert, dient u het rek van onderen naar boven te laden
met het zwaarste onderdeel onderaan in het rek.

e  Als het rek voorzien is van stabiliseringshulpmiddelen, dient u de stabilisatoren te monteren voordat u het
toestel in het rek monteert of het daar een servicebeurt geeft.

Kun laite asetetaan telineeseen tai huolletaan sen ollessa telineessa, on noudatettava erityisia
varotoimia jarjestelman vakavuuden sailyttamiseksi, jotta véiltytddn loukkaantumiselta. Noudata
seuraavia turvallisuusohjeita:

e Jos telineessi ei ole muita laitteita, aseta laite telineen alaosaan.

¢ Jos laite asetetaan osaksi tiytettyyn telineeseen, aloita kuormittaminen sen alaosasta kaikkein raskaimmalla
esineella ja siirry sitten sen yldosaan.

e Jos telinetti varten on vakaimet, asenna ne ennen laitteen asettamista telineeseen tai sen huoltamista siina.

Pour éviter toute blessure corporelle pendant les opérations de montage ou de réparation de cette
unité en casier, il convient de prendre des précautions spéciales afin de maintenir la stahilité du
systéme. Les directives ci-dessous sont destinées a assurer la protection du personnelp:

e  Si cette unité constitue la seule unité montée en casier, elle doit étre placée dans le bas.

e  Si cette unité est montée dans un casier partiellement rempli, charger le casier de bas en haut en placant
I'élément le plus lourd dans le bas.

e Sile casier est équipé de dispositifs stabilisateurs, installer les stabilisateurs avant de monter ou de réparer
I'unité en casier.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Warnung Zur Vermeidung von Korperverletzung beim Anbringen oder Warten dieser Einheit in einem Gestell
miissen Sie besondere Vorkehrungen treffen, um sicherzustellen, dal das System stabil bleibt. Die
folgenden Richtlinien sollen zur Gewahrleistung lhrer Sicherheit dienen:

e  Wenn diese Einheit die einzige im Gestell ist, sollte sie unten im Gestell angebracht werden.

e  BeiAnbringung dieser Einheit in einem zum Teil gefiillten Gestell ist das Gestell von unten nach oben zu laden,
wobei das schwerste Bauteil unten im Gestell anzubringen ist.

¢  Wird das Gestell mit Stabilisierungszubehér geliefert, sind zuerst die Stabilisatoren zu installieren, bevor Sie
die Einheit im Gestell anbringen oder sie warten.

Avvertenza Per evitare infortuni fisici durante il montaggio o la manutenzione di questa unita in un supporto,
occorre osservare speciali precauzioni per garantire che il sistema rimanga stabile. Le seguenti
direttive vengono fornite per garantire la sicurezza personale:

¢  Questa unita deve venire montata sul fondo del supporto, se si tratta dell’'unica unita da montare nel supporto.

e Quando questa unita viene montata in un supporto parzialmente pieno, caricare il supporto dal basso all'alto,
con il componente piu pesante sistemato sul fondo del supporto.

e  Seil supporto é dotato di dispositivi stabilizzanti, installare tali dispositivi prima di montare o di procedere alla
manutenzione dell’unita nel supporto.

Advarsel Unnga fysiske skader under montering eller reparasjonsarbeid pa denne enheten nar den befinner
seg i et kabinett. Veer ngye med at systemet er stabilt. Felgende retningslinjer er gitt for a verne
om sikkerheten:

e Denne enheten bar monteres nederst i kabinettet hvis dette er den eneste enheten i kabinettet.

e Ved montering av denne enheten i et kabinett som er delvis fylt, skal kabinettet lastes fra bunnen og opp med
den tyngste komponenten nederst i kabinettet.

¢ Hvis kabinettet er utstyrt med stabiliseringsutstyr, skal stabilisatorene installeres for montering eller utfaring
av reparasjonsarbeid pa enheten i kabinettet.

Aviso Para se prevenir contra danos corporais ao montar ou reparar esta unidade numa estante, devera
tomar precaucdes especiais para se certificar de que o sistema possui um suporte estavel. As
seguintes directrizes ajuda-lo-ao a efectuar o seu trabalho com seguranca:

e Estaunidade devera ser montada na parte inferior da estante, caso seja esta a tnica unidade a ser montada.

e Ao montar esta unidade numa estante parcialmente ocupada, coloque os itens mais pesados na parte inferior
da estante, arrumando-os de baixo para cima.

e  Se a estante possuir um dispositivo de estabilizacao, instale-o antes de montar ou reparar a unidade.

jAdvertencia! Para evitar lesiones durante el montaje de este equipo sobre un bastidor, o posteriormente durante
su mantenimiento, se debe poner mucho cuidado en que el sistema quede bien estable. Para
garantizar su seguridad, proceda segiin las siguientes instrucciones:

e  Colocar el equipo en la parte inferior del bastidor, cuando sea la iinica unidad en el mismo.

e Cuando este equipo se vaya a instalar en un bastidor parcialmente ocupado, comenzar la instalacion desde la
parte inferior hacia la superior colocando el equipo mas pesado en la parte inferior.

e Siel bastidor dispone de dispositivos estabilizadores, instalar éstos antes de montar o proceder al
mantenimiento del equipo instalado en el bastidor.

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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For att undvika kroppsskada néar du installerar eller utfor underhallsarbete pa denna enhet pa en
stidllning maste du vidta sarskilda forsiktighetsatgarder for att forsakra dig om att systemet star
stadigt. Foljande riktlinjer ges for att trygga din séakerhet:

e Omdenna enhet dr den enda enheten pa stéllningen skall den installeras ldngst ned pa stéllningen.

e Omdenna enhetinstalleras pa en delvis fylld stillning skall stallningen fyllas nedifran och upp, med de tyngsta
enheterna langst ned pa stéllningen.

e  Om stéllningen &r forsedd med stabiliseringsdon skall dessa monteras fast innan enheten installeras eller
underhalls pa stéllningen.

A késziilék rackbe t6rténd beszerelése és karbantartasa soran bekoévetkez6 sériilések
elkeriilése végett specialis ovintézkedésekkel meg kell drizni a rendszer stabilitasat.
A személyes biztonsaga érdekében tartsa be a kévetkez6 szabalyokat:
* Ha a rackben csak ez az egy késziilék talalhato, a rack aljaba kell beszerelni.
* Ha nincs teljesen tele az a rack, amelybe beszerelik a késziiléket, alulrol félfelé
haladva téltse fel a racket ugy, hogy a legnehezebb késziilék keriljén a rack aljaba.
¢ Ha stabilizal6 eszk6zok is tartoznak a rackhez, szerelje fel a stabilizatorokat, miel6tt
beszerelné az egységet a rackbe, vagy karbantartast végezne rajta.

Bo n3bexxaHue TpaBM npu MOHTaXe 1 06CNyXMBaHWUK YCTPOICTBA B CTOVKE CriedyeT NPUHATL 0Cobble Mepsbl
NPefoCTOPOXHOCTH, YTOBbI YbeanTbCA B YCTOMYMBOCTM 0O0PYAOBAHMA.
[nA obecneveHna 6ezonacHocTy paboT Heobxoammo cobntopaTb cnegyroLme npasuna.
e ECnu B CTOMKE HAXOAMTCA OLHO YCTPOMCTBO, OHO LOMKHO ObiTb YCTAHOBNEHO B HUXKHEW YacTu.
e [Ipy MOHTa)Ke YCTPOWCTB B YaCTUYHO 3aMNOSIHEHHYIO CTOWKY yCcTaHaBnuneaTe 060pynoBaHme CHU3Yy
BBEPX, pa3MeLLan Hanboree TAXesble YCTPONCTBA B HWXKHENR YacTu.
e Ecnu cToika cHabxeHa npucnocobneHnamMu ana ctabunmsaLnm, X Heobxoammo yCTaHOBUTbL A0
Havana MoHTaxa unu obcnyxmsanna 0bopynoBaHuA.

ABEENRPREEBZDHRESEZ0 B ARDERNTHERBRRAZERE - U TRHAREHEN :
o MRUEBMERVRPHE—HDEYE  CHERRANRHRE -

o MREMBSRHOVEPRELDY  BRATELNIRFREENHY  FERENAHNZZEVRMES -
o NMRNFEAEERE BARWECRE AEBENRRRESEETY -

:0);&%’&5 VOICRELEYVRTFRRETOILUT B EERASEREHSZO. Y AT LN
ELTOWEDES NETHICHRT IVLENHYET. ROFEFHEICH > TSLEZL,

e SJYVILINEEZEMTRET HI581E. v I/D—BTICRELET.

o SYVICHIDEENT TICRESNTWSISEEE. RVEEOHHEEZ—FTICLT EL
IEICTHAS EANRELET.

e SYUILREREDHELTVBHBRE. EOREREENYMITI TS, KEZEZS v IICR
BEYEMN FERBSYINDEBDRTFTHEREITOTILEL,

Ol ZXIE =0l ot AL MHIASE [F MX RaS SAotAE, AIABO0l HEE &EHE RAIotE
S SZol F=2ol0F SLICH AMEXS EE Aol TS NE Al S EotY AL,

o Ol ZXIJH 0 HEE = RLE AL B2, H W Ot 20 E=E 010F &LICH

CREXHCZ X U= ;O 0l FXE FEY ER, HE RH2 EXE &2 M Ot F22E Xtal
2 HESIEAL.

o CHEDIDF I S MB&E= B2, 0l &HEIIE EXIe = 0| EXE S0l FAStHLE MBlAoHY
A2
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Aviso Para evitar lesdes corporais ao montar ou dar manutencao a esta unidade em um rack, é necessario
tomar todas as precaucoes para garantir a estabilidade do sistema. As seguintes orientacdes sao
fornecidas para garantir a sua seguranca:

e  Se esta for a iinica unidade, ela devera ser montada na parte inferior do rack.

* Ao montar esta unidade em um rack parcialmente preenchido, carregue-o de baixo para cima com o
componente mais pesado em sua parte inferior.

e Se orack contiver dispositivos estahilizadores, instale-os antes de montar ou dar manutencéo a unidade
existente.

Advarsel For at forhindre legemesheskadigelse ved montering eller service af denne enhed i et rack, skal du
sikre at systemet star stabilt. Falgende retningslinjer er ogsa for din sikkerheds skyld:

e  Enheden skal monteres i bunden af dit rack, hvis det er den eneste enhed i racket.

¢ Ved montering af denne enhed i et delvist fyldt rack, skal enhederne installeres fra bunden og opad med den
tungeste enhed nederst.

¢  Hvis racket leveres med stabiliseringsenheder, skal disse installeres for enheden monteres eller serviceres i
racket.
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O Gledt gL Sialdy ¥ LS5 @y
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Upozorenje Kako ne bi doslo do tjelesnih ozljeda kod postavljanja ili servisiranja uredaja na polici,
potrebno je poduzeti mjere predostroznosti kako bi sustav uvijek bio stabilan. Sigurnost se
moze osigurati postivanjem sljedeéih smjernica:
¢ Ovaj uredaj treba ugraditi na dno police, ukoliko je to jedini uredaj na polici.
¢ Kod ugradnje uredaja u policu na kojoj se ve¢ nalaze drugi uredaji, policu treba opremati

pocevsi od dna, te tako da se na dno stave najtezi dijelovi.
* Ukoliko su na polici ugradeni stabilizatori, njih montirajte prije ugradnje ili servisiranja
uredaja na polici.

Upozornéni Abyste predesli poranéni osob pfi montazi nebo opravé zafizeni v montaznim ramu, musite
dodrzovat zvlastni preventivni opatfeni pro zajiSténi udrzeni stability systému. Pro zajisténi
bezpecénosti obsluhy jsou uréeny nasledujici zasady:
¢ Pokud je toto zafizeni jedinou jednotkou v montaznim ramu, musi byt namontovano na

* Pokud je montazni ram vybaven stabilizaénimi zafizenimi, nainstalujte stabilizatory jesté pred

montazi nebo opravou zafizeni v montaznim ramu.

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Ma va aTTo@UyETE TOV TPAUPATIOPO KOTA TNV TOTTOBETNON ) TN GUVTAPNON QUTAG TNG CUOKEUNG O€
apBpwTd auaTnua, TTPETTEl va AABETE €1I0IKEG TTPOQUAAEEIS yIa va SIOCQAAICETE TN 0TOBEPATNTA TOU
guaThparog. O1 TTapakdTw odnyieg TTapéxovTal yia va eEacpalicouv TNV ac@daAeid 0ag:
* AUT ) N CUCKEUR TTPETTEl VA TOTTOBETEITAI OTO KATW PEPOG

TOU apBpwToU CUCTAUATOG av gival N HovadiKr) CUCKEUR

o€ auTo.
» OT1av TOTTOBETEITE QUTAV TN CUCKEUR O€ €V PEPEI YEUATO

apBpwTd oUOTNUA, TOTTOBETHOTE CUOKEUEG OTO apBpwTod

ouoTnua atéd KATW TTPOG Ta ETTAVW, ME TN BapuTepn

OUOKEUN OTO KATW PEPOG TOU CUCTANATOG.
* Edv 10 apBpwTd cucTnua diabéTel DIATAEEIG

oTaBepoTTOiNONG, TOTTOBETAOTE TOUG OTOBEPOTTOINTEG

TTPIV TOTTOBETACETE | CUVTNPINOETE TN CUOKEUR OTO

apBpwtd ocuoTnua.

D'TNIM NINAT 'WYAKR 017717 7'7Y ,N2 719'0 IX TAyN IT QTN NADIN NV NYX9 yianY '
)NV NX N*VANYT NIN 7V DN D'RAN D'NINN DUIED .NDIYAN NIA'Y' IR N'0ANY7 ' 1D
TAYNN 79 INNNN 1702 DTN DR 2DIN7 W, TNYNA NTTA QTN XN ITATN DX ©

n7yn '971 INNNN 7702 7NN TAynn DX (YU L1770 X' Tayna IT QTN N2dIN Ny »
TAYNN 7Y [INNNN 17702 KXN1 NN T20N 270 TWUKRD

219'0 IX TAYN2 DTN NN 1197 DAX'NN DX [N AT APNN 0V POIon TAyNn DX °
.2

3a fa ce He noBpeanTe Kora ro MOHTUPAaTe UMK ro cepBuUcHpaTte YpeaoT Ha nonuua, Mopa ga bugete

ocobeHo npeTtnasnusu 3a Aa ja obesbegute ctabunHocta Ha cuctemot. Crnegute HanaTcTBuja ce

AafgeHu 3a ga ja ocurypaat Bawara 6e36egHoCT:

* YpepoT Tpeba Aa ce MOHTMpA Hajaosy Ha nonvuarta ako € eAuHCTBEH ypen Ha nonvuara.

+ Kora ro moHTUpaTe ypeaoT Ha AenyMHO MOMNonHeTa nonuua, norHeTe ja nonvuata o AHOTO KOH
BPBOT CO HajTeLLKaTa KOMMOHEHTa Ha OHOTO Ha nonuuaTa.

» Ako nonuuarta uma ctabunnaaTtopckn AenoBu, HaMecTeTe M ctabunuaatopute npeg aa ro
MOHTMpaTe Unn cepBucupaTe ypeaoT Ha nonuvuara.

Aby zapobiec urazom podczas montazu lub serwisowania tego urzadzenia w stojaku, nalezy
zastosowac szczegdlne srodki ostroznosci w celu zapewnienia stabilno$ci uktadu. Ponizej
przedstawiono wskazdéwki, ktérych przestrzeganie zapewni bezpieczenstwo:
« Jesli urzadzenie to jest jedynym urzadzeniem w stojaku, powinno by¢

zamontowane na dole.
¢ W przypadku montazu urzadzenia w cze$ciowo zapetnionym stojaku

nalezy instalowaé kolejne urzadzenia od najnizszego do najwyzszego,

przy czym element najciezszy powinien by¢é zamontowany najnizej

w stojaku.
¢ Jesli stojak jest wyposazony w elementy stabilizujgce, nalezy

zamontowa¢ stabilizatory przed przystgpieniem do montazu lub

serwisowania urzadzen w stojaku.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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jAdvertencia!
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Aby ste predisli poraneniu os6b pri montazi alebo oprave zariadenia v montaznom rame,
musite dodrziavat zvlastne preventivne opatrenia na zaistenie udrzania stability systému. Na
zaistenie bezpecnosti obsluhy su uréené nasledujuce zasady:

* Pokial je toto zariadenie jedinou jednotkou v montaznom rame, musi byt namontované na

¢ Pokial je montazny ram vybaveny stabilizaénymi zariadeniami, nainstalujte stabilizatory este
pred montazou alebo opravou zariadenia v montaznom rame.

WIS RS ARER, SERARGE, BHURIIFHRERLERFZRRIFRE. TSR
HOMRARIENREMEM]:

. WMRAEHR ERM—ERE, LRRBTIEIRED.
. MR FEERFHMEE, FURIRKFEHREIGRENEKE.
. WMRHIRMATRER G, FAREZRE, BRERERSSHEERE.

produit laser de classe 1

Class 1 laser product.

Klasse-1 laser produkt.
Luokan 1 lasertuote.
Produit laser de classe 1.
Laserprodukt der Klasse 1.
Prodotto laser di Classe 1.
Laserprodukt av klasse 1.
Produto laser de classe 1.

Producto laser Clase I.

Varning! Laserprodukt av klass 1.
Figyelem  Class 1 besorolasu lézeres termék.
Mpepynpexaexue NasepHoe ycTponcTso knacca 1.
Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Upozornenie

Opozorilo

A
=R

Mpeaynpexaexne

BR 1 ST

95}1 V_ﬂ:_igl%—cg_o

ScdiA 1 dIold B,

Produto a laser de classe 1.

Klasse 1 laserprodukt.

Class 1 Laser \ ziw

Laserski proizvod klase 1

Laserovy vyrobek tfidy 1.

Mpoidv Aéilep katnyopiag 1.

.Class 1 217 2xin

Jlacepcku npousBog og knaca 1.

Produkt laserowy klasy 1.

Laserovy vyrobok triedy 1.

Laserski izdelek 1. razreda.

A1 EHHER.

NasepeH npoaykr ot knac 1.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Enoncé 1024 : conducteur de terre

A

Warning  This equipment must be grounded. Never defeat the ground conductor or operate the equipment in
the absence of a suitably installed ground conductor. Contact the appropriate electrical inspection
authority or an electrician if you are uncertain that suitable grounding is available. Statement 1024

Waarschuwing Deze apparatuur dient geaard te zijn. De aardingsleiding mag nooit buiten werking worden gesteld
en de apparatuur mag nooit bediend worden zonder dat er een op de juiste wijze geinstalleerde
aardingsleiding aanwezig is. Neem contact op met de bevoegde instantie voor elektrische
inspecties of met een elektricien als u er niet zeker van bent dat er voor passende aarding
gezorgd is.

Varoitus Laitteiden on oltava maadoitettuja. Al koskaan ohita maajohdinta tai kéyta laitteita ilman oikein
asennettua maajohdinta. Ota yhteys sahkdtarkastusviranomaiseen tai sihkdasentajaan, jos olet
epdvarma maadoituksen sopivuudesta.

Attention Cet équipement doit étre mis a la masse. Ne jamais rendre inopérant le conducteur de masse ni
utiliser I'équipement sans un conducteur de masse adéquatement installé. En cas de doute sur la
mise a la masse appropriée disponible, s'adresser a I'organisme responsable de la sécurité
électrique ou a un électricien.

Warnung Dieses Geridt muss geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das
Gerit ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden. Wenn Sie sich nicht sicher
sind, ob eine sachgerechte Erdung vorhanden ist, wenden Sie sich an die zustiandige
Inspektionshehdrde oder einen Elektriker.

Avvertenza Questa apparecchiatura deve essere dotata di messa a terra. Non escludere mai il conduttore di
protezione né usare |l'apparecchiatura in assenza di un conduttore di protezione installato in modo
corretto. Se non si é certi della disponibilita di un adeguato collegamento di messa a terra,
richiedere un controllo elettrico presso le autorita competenti o rivolgersi a un elettricista.

Advarsel Dette utstyret ma jordes. Omga aldri jordingslederen og bruk aldri utstyret uten riktig montert
jordingsleder. Ta kontakt med fagfolk innen elektrisk inspeksjon eller med en elektriker hvis du er
usikker pa om det finnes velegnet jordning.

Aviso Este equipamento deve ser aterrado. Nunca anule o fio terra nem opere o equipamento sem um
aterramento adequadamente instalado. Em caso de divida com relacdo ao sistema de aterramento
disponivel, entre em contato com os servigos locais de inspecéo elétrica ou um eletricista
qualificado.

jAdvertencia! Este equipo debe estar conectado a tierra. No inhabilite el conductor de tierra ni haga funcionar el
equipo si no hay un conductor de tierra instalado correctamente. Pdngase en contacto con la
autoridad correspondiente de inspeccion eléctrica o con un electricista si no esta seguro de que
haya una conexion a tierra adecuada.

Varning! Denna utrustning maste jordas. Koppla aldrig fran jordledningen och anvind aldrig utrustningen
utan en pa lampligt sétt installerad jordledning. Om det foreligger osékerhet huruvida lamplig
jordning finns skall elektrisk besiktningsauktoritet eller elektriker kontaktas.

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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A berendezés csak megfelel6 védéfoldeléssel miikodtethetd. Ne iktassa ki a féldelés
csatlakozojat, és ne lizemeltesse a berendezést szabalyosan felszerelt féldeld vezeték nélkiil!
Ha nem biztos benne, hogy megfeleld féldelés all rendelkezésbe, forduljon a helyi elektromos
hat6sagokhoz vagy egy villanyszerel6héz.

[aHHoe yCTPONCTBO JOMKHO ObITh 3a3eMneHo. H1Korga He OTkoYanTe NPOBOA 3a3EeMIIEHMA U HE
ﬂOJ’IbSyVITer o6opyu,03aHV|eM npu OTCYTCTBUWM NpaBWJibHO NOAKIHOYEHHOIO NpoBoaa 3a3emMiieHuna.
3a cBegeHMAMYN 06 MMEKLLMXCA BO3MOXXHOCTAX 3a3eMJIEHNA 06paTtuTeCb K COOTBETCTBYHOLLUM
KOHTPOMIMPYHOLLLMM OpraHu3aLnaM No SHEProCHABKEHNIO NN K UHXXEHEPY-ISIEKTPUKY.

leig gb g - PIERSAAY  SFERFTEHREEUSENERATREZRE - MRETHEERMSHREE
BREER BEOAXERANATEANAALHEL -
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Este equipamento deve ser aterrado. Nunca anule o fio terra nem opere o equipamento sem um fio terra
adequadamente instalado. Fale com uma autoridade de fiscalizacdo de instalacdes elétricas apropriada ou
com um eletricista se vocé nao tiver certeza quanto a eficiéncia do aterramento.

Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Nikdy neprerusujte zemnici vodi¢ ani nepouzivejte zafizeni
bez odpovidajiciho zemniciho vodice. Nejste-li si jisti, zda je zafizeni vhodné uzemnéno,
obratte se na revizniho technika ¢i elektrikare.

O Tapwv £E0TTAICHOG TTPETTEN VA gival YEIWPEVOG. MNV KATAOTPEWPETE TTOTE TOV AYyWYO yeiwong
Kal 4N XPNOIJOTTOINCETE TTOTE TOV ESOTTAICNO XWPIG VA UTTAPXEI KATAAANAO EYKATECOTNHEVOG
aywyog yeiwong. Edv dev cioTe BERaIor OTI uTTdpXEl KATAAANAN YEiWON, ETTIKOIVWVAOTE PE TIG
apuodieg apxég N oupBouleuBeite évav nAekTpoAdyo.

NZIRNN 72 DX N7 'R D21V7 7RI N7 2N Nt Ty
JIRD [7NIN DPAIRD )7 TN TIYD DX 7'WonT IX

SN'TMYUNYT IX 7nwNn 72V NNponn NIYAY 019 ,NN7IN NpIRN NNYPY NIV 2'K DX

Sprzet ten musi byé uziemiony. Nigdy nie nalezy usuwaé przewodu uziemiajgcego lub uzywaé
sprzetu bez prawidtowo zainstalowanego przewodu uziemiajgcego. W przypadku braku
pewnosci czy zapewnione jest prawidiowe uziemienie, nalezy skontaktowaé sie z
odpowiednim urzedem inspekciji elektrycznych lub elektrykiem.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Upozornenie

Opozorilo

gk
i

Enoncé 1028 :

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Mises en garde traduites

Toto zariadenie musi byt uzemnené. Uzemnovaci vodi¢ nikdy neodpadjajte a zariadenie nikdy
neprevadzkujte bez spravne pripojeného uzemnovacieho vodi¢a. Ak mate pochybnosti o
dostupnosti vhodného uzemnenia, obratte sa na prislusny urad na kontrolu elektrickych
zariadeni alebo na elektrikara.

Ta naprava mora biti ozemljena. Nikoli ne odklapljajte ozemljitve oz. upravljajte naprave, Ki ni
primerno ozemljena. V primeru, da niste sigurni, ali imate primerno ozemljitev, nemudoma
poklicite pooblasceni elektrini servis ali elektricarja.

ARG AR . P17 (B AR, T BEREMEIEEFRAE MRMERE. BETHEER
TAEERETH, FHASEMNEEETRERERERER.

utilisation de plusieurs sources d'alimentation

This unit might have more than one power supply connection. All connections must be removed to
de-energize the unit. Statement 1028

Deze eenheid kan meer dan één stroomtoevoeraansluiting bevatten. Alle aansluitingen dienen
ontkoppeld te worden om de eenheid te ontkrachten.

Téssaé laitteessa voi olla useampia kuin yksi virtakytkenta. Kaikki liitinnat on irrotettava, jotta
jdnnite poistetaan laitteesta.

Cette unité peut avoir plus d'une connexion d'alimentation. Pour supprimer toute tension et tout
courant électrique de I'unité, toutes les connexions d'alimentation doivent étre débranchées.

Dieses Gerat kann mehr als eine Stromzufuhr haben. Um sicherzustellen, dass der Einheit kein Strom
zugefiihrt wird, miissen alle Verbindungen entfernt werden.

Questa unita puo avere piu di una connessione all'alimentazione elettrica. Tutte le connessioni
devono essere staccate per togliere la corrente dall'unita.

Denne enheten kan ha mer enn én stromtilfarselskobling. Alle koblinger ma fjernes fra enheten for
a utkoble all stram.

Esta unidade podera ter mais de uma conexdo de fonte de energia. Todas as conexdes devem ser
removidas para desligar a unidade.

Puede que esta unidad tenga mas de una conexion para fuentes de alimentacion. Para cortar por
completo el suministro de energia, deben desconectarse todas las conexiones.

Denna enhet har eventuellt mer @n en stromférsdrjningsanslutning. Alla anslutningar maste tas bort
for att gora enheten stromlos.

| oL-24361-01
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Figyelem

MpepynpexxpeHve

g
of

g
ity

Aviso

Advarsel

BENEY)

-

Upozorenje

Upozornéni

MpogidoTtroinon

NNTX

Opomena

Ostrzezenie

El6fordulhat, hogy a késziilék tébbsz6résen van csatlakoztatva az aramforrashoz. A késziilék
aramtalanitasahoz mindegyik csatlakozast meg kell sziintetni.

B pLaHHOM yCTpOWCTBE MOXXET MCMOIb30BATbCA HECKOMNBbKO MOAKIKOYEHUN K nekTpoceTn. Ytobbl
06eCTOUNTb YCTPONCTBO, HEOOXOAUMO OTK/IKOUUTE BCE ITU MOAKITHOUEHMA.

BRI IR AT RERIE— 4 - AU TR R IR BT 7 RES AL 40 2 AR AR

COKEICE. BHOBESERSNTVSEANHYVET. KEDBRETEICAHTICTBICE.
TRTDOEBERZVE T 2LENHYET.

ujo

= JASLICH 0 ZXle A Aot 2

ol

o
o

= ZX0= 200 ol&te M3 5 H8 HAIEU
= & HAE MAKROF ELICH

Esta unidade pode ter mais de uma conexao de fonte de alimentacao. Todas as conexdes devem ser
removidas para interromper a alimentacao da unidade.

Denne enhed har muligvis mere end en stremforsyningstilslutning. Alle tilslutninger skal fjernes for
at aflade strammen fra enheden.

Buton o81 Bl 1,81 (53 (i Obtu g ABIS Juad om ABUYY 3 gy Jliall (o ST Buim g1 5000 (il B

Uredaj moze imati viSe prikljuCaka za izvore napajanja. Za potpuno isklju¢ivanje napajanja
potrebno je iskopéati sve prikljucke.

Toto zafizeni mlzZe byt pfipojeno k vice nez jednomu zdroji napajeni. Aby se zafizeni zcela
odpojilo od proudu, musi byt odpojeno od v§ech zdroji napajeni.

AUTA n OUOKEeUN ICWG va €xEl TTEPIOCOTEPEG TUVOETEIG TPOPODOTIaG.
Ma va atrevepyoTtroindei n cuokeun, TTPETTEI va apaipeBoUv OAEG Ol CUVOETEIG.

NIX 7'09N7 "> DNIA'NN 7D XK 1'0NY7 W' .NID 7907 TNXR 112NN YNIF DR IT AT'N'aY DN
.NT'N'"7 NNNN N790X

Ypenot MoxXe Aa uma noBeke of efeH NPUKITyyoK 3a HanojyBare. Cute npuknyvoumn Mopa aa ce
n3Bajar 3a Aa ce npeknHe JOBOAOT Ha eHeprvja BO ypeaor.

To urzadzenie moze mieé podtgczone wiecej niz jedno zrodto zasilania. Aby catkowicie odcigé
doptyw energii do urzadzenia, nalezy odifgczy¢ wszystkie zrodta zasilania.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Enoncé 1040 :
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Warning
Waarschuwing

Varoitus

Attention
Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Mises en garde traduites

Toto zariadenie moze byt pripojené k viac ako jednému zdroju napajania. Aby sa zariadenie
odpojilo od prudu, musi byt odpojené od v§etkych zdrojov.

AEBERA—EU LHEER. LEBRMAEST G RERE.

mise au rebut du produit

Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.
Statement 1040

Het uiteindelijke wegruimen van dit product dient te geschieden in overeenstemming met alle
nationale wetten en reglementen.

Tama tuote on hévitettiva kansallisten lakien ja maaraysten mukaisesti.

La mise au rebut ou le recyclage de ce produit sont généralement soumis a des lois et/ou directives
de respect de I'environnement. Renseignez-vous aupres de I'organisme compétent.

Die Entsorgung dieses Produkts sollte gemiRB allen Bestimmungen und Gesetzen des Landes
erfolgen.

Lo smaltimento di questo prodotto deve essere eseguito secondo le leggi e regolazioni locali.

Endelig kassering av dette produktet skal vaere i henhold til alle relevante nasjonale lover og
bestemmelser.

Deitar fora este produto em conformidade com todas as leis e regulamentos nacionais.

Al deshacerse por completo de este producto debe seguir todas las leyes y reglamentos nacionales.

Varning! Vid deponering hanteras produkten enligt gallande lagar och bestammelser.
Figyelem A késziilék végso elhelyezésérdl az adott orszagban érvényes térvények és elbirasok
szerint kell intézkedni.
Mpepynpexpexne YTunusauus 4aHHOro M3genus osmkHa Npon3BoANTLCS B COOTBETCTBMM CO BCEMU PEMMOHANBHBIMU
M MECTHbIMW NpaBunamMmm n HopMmamu.
EE AR EFLE B EREEMAERT -
2L ZORREEZELSTIRE. SEOERBIORHICHK > TRRYFZE> TSEE,
Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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xo0
T =

ol

HE =0te 23 3
Aviso

=

nacionais.

7 2 AFo ek o Z2XIE HDIoH0F &LICt.
Advarsel

0 descarte definitivo deste produto deve estar de acordo com todas as leis e regulamentacdes
PENEY]

Endelig bortskaffelse af dette produkt skal ske i henhold til geeldende love og regler.
gont ) Oilag o239 (921 L oom ! (0 bl e
Upozorenje

odredbama.

Upozornéni

Zbrinjavanje ovoga proizvoda u otpad treba provesti u skladu s vazeé¢im zakonima i
Mposidotroinon

Kal KOVOVIOHOUG.

Upozornéni: Likvidace tohoto vyrobku musi byt provedena podle platnych zakoni a predpist.
NINTX

H 1eAIKA aTTOppIYn auToU TOU TTPOIOVTOG TTPETTEN VA YiVETOI UPQWVA JE OAOUG TOUG €BVIKOUG VOUOUG
Opomena

.2 TAN 'PINTI NI'NINY DXNNA NIFAYT 2N DT XM 7w '910 717'0

3aKOHU 1 Nponuncun.
Ostrzezenie

KpajHoTo dhprnane Ha 0BOj Npomn3eog Tpeba Aa ce M3BpLUM BO COMMAcHOCT CO CUTE HaLMOHAaIHK
Upozornenie

zgodnie z przepisami krajowymi.

predpisov.

Ostateczna likwidacja tego urzadzenia po jego wycofaniu z eksploatacji powinna odbywaé sie
Opozorilo

gk

A
=

Upozornenie Likvidacia tohto vyrobku musi byt vykonana podla platnych zakonov a

Unicenje izdelka, ki ni ve¢ uporaben, mora potekati po drzavnih zakonih in predpisih.
AREMNRAEEVAERER/MER A ERER.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Enoncé 1044 : connexion des ports

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Figyelem

For connections outside the building where the equipment is installed, the following ports must be
connected through an approved network termination unit with integral circuit protection:
10/100/1000 Ethernet.

Voor aansluitingen buiten het gebouw waar de apparatuur wordt geinstalleerd, dienen de volgende
poorten aangesloten te worden via een goedgekeurde netwerkafsluiteenheid met integrale
circuitbescherming.

10/100/1000 Ethernet

Asennuksen sisaltivan rakennuksen ulkopuolisia liitdntdja varten seuraavat portit on kytkettava
hyvéksytyn verkon paitelaitteen kautta ja virtapiirin on oltava kiinteésti suojattu.
10/100/1000 Ethernet

Pour les connexions extérieures au batiment équipé, les ports suivants doivent étre connectés a un
point approuvé de terminaison de réseau, avec protection compléete du circuit.
10/100/1000 Ethernet

Fiir Verbindungen auBerhalb des Gebaudes, in dem das Gerit installiert ist, miissen die folgenden Anschliisse
itber eine zulassige Netzabschlusseinheit mit integralem Leitungsschutz verbunden werden.
10/100/1000 Ethernet

Per le connessioni esterne all'edificio in cui é installato I'apparecchio, le seguenti porte devono

essere connesse a un'unita di terminazione di rete approvata, con protezione completa del circuito.

10/100/1000 Ethernet

For tilkoblinger utenfor bygningen der utstyret er montert, ma felgende apninger tilkobles gjennom
en godkjent nettverksterminal med integrert kretsheskyttelse.
10/100/1000 Ethernet

Para ligacoes fora do edificio onde o equipamento esta instalado, é necessario ligar as seguintes
portas através de uma unidade de terminal de rede aprovada com proteccéao de circuito integral.
10/100/1000 Ethernet

Para realizar conexiones en el exterior del edificio en el que esté instalado el equipo, debera
conectar los puertos especificados a continuacion a una unidad terminal de red aprobada que
cuente con proteccion de circuitos integrales.

10/100/1000 Ethernet

For alla anslutningar utanfor byggnaden dér utrustningen har installerats géller att foljande portar
maste anslutas genom en godkand natverksavslutningsenhet med integrerat kretsskydd.
10/100/1000 Ethernet

A késziilék helyéiil szolgaloé épiileten kiviili csatlakozasokhoz az alabbi portokat beépitett
aramkori védelmet tartalmazo, engedélyezett halozati végpontokon keresztiil kell
csatlakoztatni.

10/100/1000 Ethernet

| oL-24361-01
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MpepynpexxpeHve Mpn nopgkntoueHnmn kabenen, BegyLmx 3a npegesbl 3gaHnA, B KOTOPOM YCTaHOBSIEHO
obopynoBaHuve, cnegyroLLme nopTbl HEOOX0AUMO NOJKAYATL Yepe3 COOTBETCTBYHOLLMI
OKOHEeYHbI CETEBON MOAYIb, CHAGXKEHHbIN 3aLLLUTON NINHUW.

10/100/1000 Ethernet

= ERETRENERYHIITAIMNEERR > TIHHRONSZIATE - BEERERRIPEENMELRAEHEE -
10/100/1000 Ethernet
2E RKEERETILIEVMONBANDOEREICIE. ERRFREREDPHEPAENLEREZFADOR Y MT— Ok
d=—y bEFERALT, ROR—FEERTIVENHYET,
10/100/1000 Ethernet
Z9| X EXNDAH U= HE ARUAN 220t 2R, U8 TEE=EE Iz BS
Heldt EH U= Sl HERKAT B BXIE Solft A2 0k &LICH

10/100/1000 Ethernet

Aviso Para as conexdes que estejam na parte externa do edificio no qual o equipamento esta instalado, as
seguintes portas devem estar conectadas através de um terminal de rede aprovado com protecao
integral do circuito.

10/100/1000 Ethernet

Upozornéni Pro pfipojeni mimo budovu, kde je toto zafizeni nainstalovano, musi byt nasledujici porty
pfipojeny pres schvalenou sitovou ukoncéovaci jednotku s integrovanou ochranou.
10/100/1000 Ethernet

NN A nxp DTN )T NIKAN NIR'Y'D DR 1207 W' [7NIN TR 1AW 227 Yinn DMIa'n?

2unn 7y naan NN MvINn
10/100/1000 Ethernet

Ostrzezenie Dla pofaczen poza budynkiem, gdzie zainstalowany jest sprzet, ponizsze porty musza
by¢ podtaczone przez zatwierdzony sieciowy element kornicowkowy z integralnym
zabezpieczeniem obwodu.

10/100/1000 Ethernet

Upozornenie Pri pripajani mimo budovy, v ktorej je nainstalované zariadenie, musia byt nasledujice
porty pripojené cez schvalenu ukon¢ovaciu jednotku siete s integrovanym chrani¢om.
10/100/1000 Ethernet

Opozorilo Za povezave zunaj poslopja, kjer je prikljuéena oprema,
morajo biti navedena vrata povezana prek odobrenega
omreznega prikljucka z vgrajeno vodovno zas¢ito.
10/100/1000 Ethernet

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Enoncé 1047 : prévention de la surchauffe

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

To prevent the system from overheating, do not operate it in an area that exceeds the maximum
recommended ambient temperature of:
113°F (45°C) Statement 1047

Om te voorkomen dat het systeem oververhit raakt, dient u het niet te gebruiken in een ruimte waar
de maximaal aanbevolen omgevingstemperatuur van
113°F (45°C) wordt overschreden.

Jotta jarjestelma ei kuumentuisi liikaa, sita ei saa kayttaa liian kuumassa ymparistossa.
Suosituksen mukainen kayttolampotila on enintdén
113°F (45°C)

Pour éviter toute surchauffe du systéme, il est recommandé de maintenir une température ambiante
inférieure a
113°F (45°C)

Um das System vor Uberhitzung zu schiitzen, vermeiden Sie dessen Verwendung in einem Bereich,
in dem die Umgebungstemperatur das empfohlene Maximum von
113°F (45°C) iiberschreitet.

Per evitare che il sistema si surriscaldi, non utilizzatelo dove la temperatura ambiente sia superiore
alla temperatura massima raccomandata di
113°F (45°C)

For a hindre at systemet blir overopphetet, ma det ikke brukes pa et sted der temperaturen overstiger
den maksimalt anbefalte temperaturen pa
113°F (45°C)

Para evitar o sobreaquecimento do sistema, ndao o opere em areas que excedam a temperatura
ambiente maxima recomendada de
113°F (45°C)

Para impedir que el sistema se recaliente, no lo utilice en zonas en las que la temperatura ambiente

llegue a los
113°F (45°C)
Varning! Forhindra att systemet 6verhettas genom att inte anvénda det pa en plats dar den rekommenderade

omgivningstemperaturen dverstiger

113°F (45°C)

Figyelem A tulmelegedés megeldzése végett ne lizemeltesse a rendszert olyan teriileten, ahol a

hémérséklet meghaladja a kbvetkez6 maximalis ajanlott kérnyezeti h6mérsékletet:

113°F (45°C)

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Mpenynpexpetve Bo n3bexxaHue neperpesa yCTPOWCTBa €ro He ClIeAyeT UCMONb30BaTh B NMOMELLEHUAX, B KOTOPbIX
TemMneparypa Bo3ayxa BbllLe MaKCMMallbHON peKoMeHL0BaHHOM:

113°F (45°C)
EE  ATHLRGEHR FEEBIMBUNSATEERETETZRS
113°F (45°C)
ZE CATADBBRELASHBVLDICT S, BRRTUBPUTOREEZBZ SIS TR AT AZ
BB EZVWTIEEL,
113°F (45°C)

Enoncé 1071 : définition de la mise en garde

A

Warning IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before you
work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be familiar
with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided at the end of
each warning to locate its translation in the translated safety warnings that accompanied this
device. Statement 1071

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Waarschuwing BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. U verkeert in een situatie die lichamelijk letsel kan
veroorzaken. Voordat u aan enige apparatuur gaat werken, dient u zich bewust te zijn van de bij
elektrische schakelingen betrokken risico's en dient u op de hoogte te zijn van de standaard
praktijken om ongelukken te voorkomen. Gebruik het nummer van de verklaring onderaan de
waarschuwing als u een vertaling van de waarschuwing die bij het apparaat wordt geleverd, wilt
raadplegen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Varoitus ~ TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitusmerkki merkitsee vaaraa. Tilanne voi aiheuttaa ruumiillisia vammoja. Ennen kuin
kéasittelet laitteistoa, huomioi sdhkopiirien késittelemiseen liittyvit riskit ja tutustu
onnettomuuksien yleisiin ehkaisytapoihin. Turvallisuusvaroitusten kddannokset ldytyvit laitteen
mukana toimitettujen kd@nnettyjen turvallisuusvaroitusten joukosta varoitusten lopussa nakyvien
lausuntonumeroiden avulla.

SAILYTA NAMA OHJEET

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

Mises en garde traduites

IMPORTANTES INFORMATIONS DE SECURITE

Ce symbole d'avertissement indique un danger. Vous vous trouvez dans une situation pouvant
entrainer des blessures ou des dommages corporels. Avant de travailler sur un équipement, soyez
conscient des dangers liés aux circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures
couramment utilisées pour éviter les accidents. Pour prendre connaissance des traductions des
avertissements figurant dans les consignes de sécurité traduites qui accompagnent cet appareil,
référez-vous au numeéro de I'instruction situé a la fin de chaque avertissement.

CONSERVEZ CES INFORMATIONS

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich in einer Situation, die zu Verletzungen fithren
kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Gerédten mit den Gefahren elektrischer Schaltungen und
den iiblichen Verfahren zur Vorbeugung vor Unfillen vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder
Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten
Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem Geréat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE HINWEISE GUT AUF.

IMPORTANTI ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbhe causare infortuni alle
persone. Prima di intervenire su qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero di istruzione presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le
traduzioni delle avvertenze riportate in questo documento.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette advarselssymbolet betyr fare. Du er i en situasjon som kan fore til skade pa person. Far du
begynner a arbeide med noe av utstyret, ma du veere oppmerksom pa farene forbundet med
elektriske kretser, og kjenne til standardprosedyrer for a forhindre ulykker. Bruk nummeret i slutten
av hver advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsadvarslene som fulgte med denne
enheten.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANGA

Este simbolo de aviso significa perigo. Vocé estd em uma situacdo que podera ser causadora de
lesdes corporais. Antes de iniciar a utilizacao de qualquer equipamento, tenha conhecimento dos
perigos envolvidos no manuseio de circuitos elétricos e familiarize-se com as praticas habituais de
prevencédo de acidentes. Utilize o namero da instrucao fornecido ao final de cada aviso para
localizar sua tradugao nos avisos de seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

| oL-24361-01
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jAdvertencia! INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Este simbolo de aviso indica peligro. Existe riesgo para su integridad fisica. Antes de manipular
cualquier equipo, considere los riesgos de la corriente eléctrica y familiaricese con los
procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Al final de cada advertencia encontrara el
niimero que le ayudara a encontrar el texto traducido en el apartado de traducciones que acompaiia
a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Varning! VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Denna varningssignal signalerar fara. Du befinner dig i en situation som kan leda till personskada.
Innan du utfor arbete pa nagon utrustning maste du vara medveten om farorna med elkretsar och
kdnna till vanliga forfaranden for att forebygga olyckor. Anvédnd det nummer som finns i slutet av
varje varning for att hitta dess dverséttning i de dversatta sakerhetsvarningar som medféljer denna
anordning.

SPARA DESSA ANVISNINGAR

Figyelem FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmezeto jel veszélyre utal. Sériilésveszélyt rejto helyzetben van. Mielott
barmely berendezésen munkat végezte, legyen figyelemmel az elektromos aramkérok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal.

A kiadvanyban szereplo figyelmeztetések forditasa a késziilékhez mellékelt biztonsagi
figyelmeztetések kozétt talalhatd; a forditas az egyes figyelmeztetések végén lathaté
szam alapjan keresheto meg.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT!

Mpenynpexpexne BAXHbLIE MHCTPYKL AU MO COBNMIOAEHUIO TEXHUKUA BE3ONMACHOCTHU

3T1oT cMmBON NpeaynpexaeHUa o603HavYaeT onacHocTb. To eCTb UMeeT MecTo cutyauus, B
KOTOpOM crieAyeT onacaTtbCs TenecHbIX noBpexaeHun. Nepen akcnnyaraumen obopyaoBaHUs
BbISICHUTE, KAKUM OMAaCHOCTAM MOXET noAaBepraTbcs nosib3oBaTesib NPU UCMONb30BaHMU
ANEKTPUYECKUX LieNnen, U 03HAKOMLTECh C NpaBuiiaMyu TeEXHUKK 6e3onacHoCTU Ansa
npenoTBpaLleHMs BO3MOXHbIX HECYACTHbIX cry4yaeB. Bocnonb3yintecb HOMepoM 3asiBneHus,
npuBeaeHHbLIM B KOHLE KaXaoro npeaynpexaeHusi, YToobl HAUTU ero nepeseaeHHbIN BapuaHT
B nepesoe npeaynpexaeHUin no 6e3onacHocTu, NnpunaraemMomM K JaHHOMY YCTPOMUCTBY.

COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLIUN

2L  SEMNREMRS
HEEFERRER. BELTHEZETEGEMNIENES., EEREMEEFBIEZR, DARLE
REIFENER, HFAKZREHLIENAENRETERERF. FIREENESERREMNERSIIRKE T
WENREHESRRAMENENXA.
RIRTFIXLE R 2415 A
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INSTRUGCOES IMPORTANTES DE SEGURANGA

Este simbolo de aviso significa perigo. Vocé se encontra em uma situacao em que harisco de lesdes
corporais. Antes de trabalhar com qualquer equipamento, esteja ciente dos riscos que envolvem os
circuitos elétricos e familiarize-se com as praticas padrao de prevencédo de acidentes. Use o
nimero da declaracao fornecido ao final de cada aviso para localizar sua traducdo nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham o dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation med risiko for
legemesbeskadigelse. For du begynder arbejde pa udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
involverede risici, der er ved elektriske kredsloh, og du skal szette dig ind i standardprocedurer til
undgaelse af ulykker. Brug erklaeringsnummeret efter hver advarsel for at finde oversattelsen i de
oversatte advarsler, der fulgte med denne enhed.

GEM DISSE ANVISNINGER
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Upozorenje

Upozornéni

Mpocidotroinon

NINTR

Opomena

VAZNE SIGURNOSNE NAPOMENE

Ovaj simbol upozorenja predstavlja opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrogiti
tjelesne ozljede. Prije rada s bilo kojim uredajem, morate razumjeti opasnosti vezane uz
elektriéne sklopove, te biti upoznati sa standardnim na¢inima izbjegavanja nesrec¢a. U
prevedenim sigurnosnim upozorenjima, prilozenima uz uredaj, mozete prema broju koji se
nalazi uz pojedino upozorenje pronaéi i njegov prijevod.

SACUVAJTE OVE UPUTE

DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento upozornujici symbol oznaéuje nebezpedéi. Jste v situaci, ktera by mohla zpusobit
nebezpeci urazu. Pfed praci na jakémkoliv vybaveni si uvédomte nebezpeci souvisejici

s elektrickymi obvody a seznamte se se standardnimi opatfenimi pro pfedchazeni uraziim.
Podle ¢&isla na konci kazdého upozornéni vyhledejte jeho pfeklad v prelozenych
bezpeénostnich upozornénich, ktera jsou pfilozena k zafizeni.

USCHOVEJTE TYTO POKYNY

ZHMANTIKEX OAHIIEXZ AXPANEIAZ

AuTté 10 TTpoEIdOTTOINTIKO OUMBOAO onuaivel Kivduvo. BpiokeaTe o€ KATAGTACTN TTOU PTTOPEI va
TTPpoKaAéTEl TpaupaTIouO. IMpiv EpyacTeiTe € OTTOI0ONATIOTE ECOTTAIOUO, Va £XETE UTTOWN OAG TOUG
KIvdUvoug TTou OXeTiCovTal Je Ta NAEKTPIKA KUKAWUATA Kal va £XETE €E0IKEIWBEI Pe TIG OUVABEIG
TIPAKTIKEG YIO TNV ATTOQUYH aTUXNHATWY. XpNOIYOTTOINCTE ToV apiBud dAwonNg TTou TTAPEXETAI OTO
TENOG KABe TTpoEIdOTTOINCNG, VIO VA EVTOTTIOETE TN METAPPAOCT TNG OTIG HETAPPATHUEVES
TTPOEIBOTTIOINCEIS AOQAAEIOG TTOU OUVOBEUOUV TN CUOKEUN).

OYNASTE AYTEX TIZ OAHIEX

NIAIYN NIN'0A NIXIIN

TI'Y DY TAYNY 197 .nptY97 DNa7 71900 A¥na X¥Nl ANX .00 7000 AT NINTR N'O
D'72I7NN 07010 DX DAY 0"NYN 0'7auna DDA NIR207 YT NI ' L Inw'
DIANN DX MNX? T DINTR 7D 7w N9102 POIoNN NXIINN 190N WNNWN .NNIXN NyanY?
JPNN7 NI9AXNY NINANNA NIN'VAN NNNTR]

AN NIXIN INY

BAXXHW BE3SBEHOCHW HAMATCTBUJA

CumbonoT 3a npegynpenyBare 3Hadn onacHocT. Ce Haorate BO cuTyauuja LWTO MOXe Aa
npeam3Buka TenecHu nospeau. MNpep aa pabotute co onpemara, buaete CBECHU 3a PU3MKOT LUTO
MOCTOM Kaj eneKkTpuyHUTE Kona u Tpeba Aa ru no3HaBaTe cTaHO4ap4HUTE NOCTanku 3a cnpevyBake Ha
HecpekHu cnydaun. MckopucTeTe ro 6pojoT Ha nsjaBaTta LWITO Ce Haora Ha KpajoT Ha cekoe
npegynpenysBare 3a Aa ro HajaeTe HEroBUOT NepuopA, Bo npeeeaeHute 6e3benHoCHU
npeaynpenysarsa LUTO Ce UcnopavaHn co ypeaoT.

YYBAJTE ' OBME HAMATCTBUJA

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzezenia oznacza niebezpieczenstwo. Zachodzi sytuacja, ktéra moze
powodowacé obrazenia ciata. Przed przystgpieniem do prac przy urzadzeniach nalezy
zapozna¢ si¢ z zagrozeniami zwigzanymi z uktadami elektrycznymi oraz ze standardowymi
$rodkami zapobiegania wypadkom. Na koricu kazdego ostrzezenia podano numer, na
podstawie ktérego mozna odszukaé ttumaczenie tego ostrzezenia w dotgczonym do
urzadzenia dokumencie z ttumaczeniami ostrzezen.

NINIEJSZE INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol oznacuje nebezpecenstvo. Nachadzate sa v
situacii s nebezpecenstvom urazu. Pred pracou na akomkolvek vybaveni
si uvedomte nebezpeéenstvo suvisiace s elektrickymi obvodmi a
oboznamte sa so Standardnymi opatreniami na predchadzanie urazom.
Podla ¢isla na konci kazdého upozornenia vyhladajte jeho preklad v
prelozenych bezpeénostnych upozorneniach, ktoré su prilozené k
zariadeniu.

USCHOVAJTE SITENTO NAVOD

POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

Ta opozorilni simbol pomeni nevarnost. Nahajate se v situaciji, kjer lahko pride do telesnih
poskodb. Preden pri¢nete z delom na napravi, se morate zavedati nevarnosti udara
elektriénega toka, ter tudi poznati preventivne ukrepe za preprecevanje taksnih nevarnosti.
Uporabite obrazlozitveno Stevilko na koncu posameznega opozorila, da najdete opis
nevarnosti v prilozenem varnostnem priro¢niku.

SHRANITE TE NAPOTKE!

EER2MHET

WEEFRRERER, RTARERASEE. EREMRERN, FEOEHRERER, TREEREN
AR, BRLUERERESENBMRE SHAKENMMZReMEEZXPIEE.
ARREREIET
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Enoncé 1072 : risque d'électrocution lié aux interconnexions

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Voltages that present a shock hazard may exist on Power over Ethernet (PoE) circuits if
interconnections are made using uninsulated exposed metal contacts, conductors, or terminals.
Avoid using such interconnection methods, unless the exposed metal parts are located within a
restricted access location and users and service people who are authorized within the restricted
access location are made aware of the hazard. A restricted access area can be accessed only
through the use of a special tool, lock and key or other means of security. Statement 1072

Voltages kunnen elektrische schokken veroorzaken in PoE (Power over Ethernet)-circuits als er
verbindingen worden gemaakt met blootliggende metalen contactpunten, geleiders of
aansluitingspunten die niet zijn geisoleerd. Gebruik dit type verbinding niet tenzij de blootliggende
metalen onderdelen zich bevinden op een locatie met beperkte toegang en de gebruikers en
onderhoudstechnici die toegang tot deze locatie hebben, op het gevaar worden gewezen. De locatie
met beperkte toegang kan alleen worden geopend met speciaal gereedschap, slot en sleutel of een
andere beveiligingsmethode.

Sisdisissa Ethernet (PoE) -virtapiireissa voi olla sahkodiskun vaaran aiheuttavia jannitteita, jos
kytkentdihin kiytetdan eristimittomia paljaita metalliliittimia tai -johtimia. Valta tallaisia
kytkentdja, elleivat paljaat metalliosat ole rajatussa paikassa. lilmoita valtuutetuille kéyttdjille ja
huoltohenkildille vaarasta. Rajattuun alueeseen péédsee kisiksi ainoastaan erityistydkalua, lukkoa
ja avainta tai muuta turvallista menetelméaa kayttamalla.

Les tensions existant sur les alimentations utilisant la technologie PoE (Power over Ethernet)
peuvent constituer un risque d'électrocution si les interconnexions sont effectuées en utilisant des
terminaux, conducteurs ou contacts métalliques exposés non isolés. Evitez d'utiliser de telles
méthodes d'interconnexion a moins que les piéces métalliques exposées ne se trouvent dans un
emplacement d'acces restreint et que les utilisateurs et les responsables du service autorisés dans
cet emplacement d'acces restreint ne soient conscients du danger. Une zone d'acces restreint peut
étre accédée uniquement a l'aide d'une clé, d'un outil et d'un verrou spécial, ou d'autres moyens de
sécurite.

Bei Power-over-Ethernet-(PoE-)Schaltkreisen besteht u.U. Stromschlaggefahr, wenn Verbindungen
unter Verwendung nicht isolierter, freiliegender Metallkontakte, Leiter oder Anschlussklemmen
hergestellt werden. Vermeiden Sie das Herstellen solcher Verbindungen, es sei denn, die
freiliegenden Metallteile befinden sich an Orten mit beschrianktem Zugang, und Personen, die
Zugang dazu haben, sind ausdriicklich iiber diese Gefahr informiert worden. Ein Ort mit
beschrianktem Zugang ist nur mit Hilfe eines speziellen Werkzeugs, Schloss und Schliissels oder
anderen Sicherheitseinrichtungen zugénglich.

Nei circuiti con alimentazione via Ethernet (PoE) possono verificarsi pericoli di scosse elettriche se
si creano connessioni con contatti metallici, conduttori o terminali scoperti. Evitare di utilizzare i
metodi di connessione sopraelencati a meno che le parti metalliche esposte non si trovino in una
zona riservata e gli utenti e il personale di assistenza, che sono autorizzati ad accedere nella
suddetta zona, siano stati messi al corrente del pericolo. E possibile accedere alla zona riservata
solamente utilizzando gli appositi elementi di sicurezza.

r Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Advarsel I stramkretser med PoE (Power over Ethernet) kan det vaere spenninger som kan utgjgre stetfare hvis
det blir foretatt sammenkoblinger med uisolerte, eksponerte kontakter, ledere eller terminaler av
metall. Unngéa a bruke slike sammenkoblingsmetoder med mindre de eksponerte metalldelene er i
et omrade med begrenset tilgang, og brukere og servicepersonell som har tilgang til det begrensede
omradet, blir gjort oppmerksom pa faren. Et omrade med begrenset tilgang kan bare apnes ved hjelp
av spesialverktoy, nokkel eller andre sikkerhetstiltak.

Aviso Pode haver voltagens que representam perigo de choque em circuitos PoE (Power over Ethernet) se
as interconexdes forem feitas utilizando-se terminais, condutores ou contatos de metal exposto e
sem isolamento. Evite utilizar tais métodos de interconexao a néo ser que as partes de metal
expostas estejam em um local de acesso restrito e os usuarios e o pessoal de servico com acesso
autorizado a este local restrito estejam cientes do perigo. Uma area de acesso restrito so pode ser
acessada com o uso de uma ferramenta, fechadura e chave especial ou de outros meios de
seguranca.

jAdvertencia! Puede haber voltajes con riesgo de shock en circuitos de alimentacion sobre el cableado Ethernet
(PoE), si para las interconexiones se utilizan contactos, conductores o terminales metalicos
descubiertos. Evite tales métodos de interconexion, a menos que las partes metalicas descubiertas
se encuentren en un lugar de acceso restringido y tanto los usuarios como el personal de servicios
en dicho lugar sean conscientes de la existencia de tal riesgo. Solo se puede tener acceso a una
zona de acceso restringido mediante el uso de una herramienta especial, un candado y una llave u
otros medios de seguridad.

Varning! Det kan finnas spanningar pa PoE-kretsarna (Power over Ethernet) som utgor risk for stotar om
sammankopplingarna gors med ej isolerade, exponerade kontakter, ledare och/eller terminaler av
metall. Undvik att anvdnda sddana sammankopplingsmetoder, savida inte de exponerade
metalldelarna finns i en plats med begrinsad atkomst. Anvindare och servicepersonal som tillats
inom platsen med begrénsad atkomst maste vara medvetna om risken. Ett begransat omrade kan
bara nas med ett speciellt verktyg eller las, en speciell nyckel eller ndgon annan sékerhetsmetod.

Figyelem Aramiitést okoz6 fesziiltség keletkezhet a fesziiltség alatt 1év6 Ethernet (Power over Ethernet,
PoE) aramkérékben, amennyiben 6sszekéttetés jon létre a szigeteletlen fém érintkezdk,
vezetékek vagy csatlakozék kézott. Ne alkalmazzon ilyen 6sszekottetéseket, kivéve, ha az
érintésnek kitett fém alkatrészek korlatozottan hozzaférheto teriileten talalhatok, és a teriilet
elérésére felhatalmazott felhasznalok és szervizszakemberek tudataban vannak az aramiités
veszélyének. A korlatozottan hozzaférheto teriiletekhez csak specialis szerszam, zar és kulcs,
vagy mas biztonsagi berendezés segitségével lehet hozzaférni.

Mpepynpexnpexve Mpun BbINONHEHMU COEAUHEHUIN C UCMOSIb30BaHUEM HEM3ONTMPOBAHHbIX MeTanIM4YeCcKux
KOHTaAKTOB, NPOBOAHMKOB MU pa3beMoB B anekTpouensix Power over Ethernet (PoE) moryT
BO3HUKaTb HanpsXXeHWUA, NpeacTaBnsAoLWmMe ONacHOCTb NOPAXEeHUs1 ANEKTPUYECKUM TOKOM.
CrapanTtecb He UCMOMNb30BaTb TakMe CNOCOObLI COeAUHEHWUI, eCNN TONbKO HeM30NUPOBaHHbIe
MeTannmyeckue 4YacTum He HaXoAsATCs B MecTax, AOCTYMN K KOTOPbIM pa3pelueH ans
OrpaHM4YeHHOro Kpyra nuu, a nonb3oBaTenu U cneyuanucTbl N0 06CcnyXXMBaHUio,
YNONMHOMOYEHHbIe BbINOMHATL PaboThbl B TaKUX MecTax, npeaynpexaeHbl 0 HanM4Mmn Takomn
onacHocTu. Mpu paboTte B MecTax, A4OCTYN K KOTOPbIM pa3peLleH AN orpaHUYeHHOoro Kpyra
nuvu, cneayeTt UCMNOMb30BaTh TONbKO cnelyanbHble MHCTPYMEHTDI, 3aKpbiBaTb UX Ha KIo4
WUNu NnpeanpuHMMaTh Apyrue Mepbl 6e30nacHOCTU.

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Enoncé 1073 :

A

Warning
Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung
Avvertenza
Advarsel
Aviso
jAdvertencia!

Varning!

Figyelem

Mpepynpexxpexve
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MREAREL. FROEREL. SAREIRHEITERK. ELUKMBE (PoE) BEHPMESmESHEE
BHRHMEE. AARBNERAMLTREANGME. FEBRIUHEANLAER RS A REIRBI
ek, AReEAXENERAN. EBHANZRXE. (NEERFHRMIE. SiNEAIHMREAE.

EBRLENESNTOWEVWEREDOERE. a9 2, FEF—IFLEERLTHBERSATNS
55. REZ5|IZHZIFEEAH Power over Ethernet (PoE) EIFRICTEET DATREMMHY T3, EFNIE
PEENTLWLEVEBREDHEAT I L RERRIEICOABEET HBEERL. 77 ERFIBREADISL A
UDRRBHOENTWNEI—HFELUY—ERBUENBREDOAEEMEIZOVWTRML TLSIGEZRE. Z0
O BREHEROAERITET TSN, 7O RFRREICIE, HHLEIE, EBRGEDEF2) T4
FERAEFALLGTNETZIERATEEZEA,

aucune piece réparable ni remplacable par I'utilisateur

No user-serviceable parts inside. Do not open. Statement 1073

Er zijn geen door de gebruiker te vervangen onderdelen. Niet openen.
Ei sisélla kayttdjan huollettavissa olevia osia. Alé avaa.

Aucune piece se trouvant a I'intérieur ne peut étre réparée ou remplacée par l'utilisateur. Ne pas
ouvrir.

Enthélt keine Teile, die vom Benutzer gewartet werden miissen. Bitte nicht éffnen.
Non contiene parti riparabili dall'utente. Non aprire.

Inneholder ingen deler som kan repareres av brukeren. Ma ikke apnes.

Sem pecas sujeitas a manutencéao pelo utilizador. Nao abrir.

No contiene partes que puedan ser arregladas por el usuario. No abrir.

Det finns inga delar som anvéandare kan utfora service pa. Oppna inte.

A késziilék nem tartalmaz a felhasznalo altal javithaté alkatrészeket.
Ne nyissa fel.

BHyTpu HeT geTanen, ob6cnyxmBaHue KOTOpbIX MOXeT BbIMONIHATLCA Nonb3oBatenem. He
BCKpbIBaunTe.

AEXARAAMEHS. BEAHITHF.

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Z®E A—HICLDRBABELTERITEELTVEREA, BAFHEOTIESL,
F9| wWH/==elJt Jtsst 2350 SUHUX LS. X O Al2.
Aviso Manutencao somente por técnico especializado. Nao abra.
Advarsel

Ingen dele indeni som brugere kan reparere. Abn ej.

SNeEal pie sl ANl pudiuell (Sad 5l alad JSIANL g ¥
Upozorenje Unutar uredaja nema dijelova koje korisnici mogu sami popraviti. Nemojte otvarati uredaj.
Upozornéni Uvnitf zaFizeni nejsou zadné dily, které by mohl uzivatel sam opravit. Zafizeni neotevirejte.
Mpogidotroinon

210 EOWTEPIKO TNG GUOKEUNG, Oev TTepIAapBdvovTal EEapTAUATA TTOU UTTOPOUV VA GuvTnenBoUv atrd
TO XPOTN. Mnv avoiyeTe TN CUOKEUN.

MNTR nnon 7% .wnnwnn 7w 1719'07 0 TYIMn 0770 0191 'R
Opomena BHaTpe Hema genoBsu WTO r1 cepBucHpa KOPUCHUKOT. He oTBopajTe.
Ostrzezenie

Wewnatrz urzadzenia nie ma elementéw, ktére uzytkownik mégtby naprawiaé lub obstugiwaé

samodzielnie. Nie otwieraé.

Upozornenie V zariadeni nie su ziadne sucasti, ktory by mohol pouzivatel sdm opravovat. Zariadenie
neotvarajte.

Enoncé 1074 : conformité aux réglementations electriques régionales et
nationales

A

Warning

Waarschuwing

elektriciteitsvoorschriften.

Installation of the equipment must comply with local and national electrical codes. Statement 1074
Bij installatie van de apparatuur moet worden voldaan aan de lokale en nationale

Varoitus

Laitteisto tulee asentaa paikallisten ja kansallisten sahkomaaraysten mukaisesti.
Attention

L'équipement doit étre installé conformément aux normes électriques nationales et locales.

| oL-24361-01
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Warnung
Avvertenza
Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Figyelem
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Aviso

Upozornéni

MpoegidoTtroinon

NINTX

Ostrzezenie

Upozornenie

Die Installation der Gerdte muss den Sicherheitsstandards entsprechen.
L'installazione dell'impianto deve essere conforme ai codici elettrici locali e nazionali.
Installasjon av utstyret ma samsvare med lokale og nasjonale elektrisitetsforskrifter.

A instalacao do equipamento tem de estar em conformidade com os cédigos eléctricos locais e
nacionais.

La instalacion del equipo debe cumplir con las normativas de electricidad locales y nacionales.

Installation av utrustningen maste ske i enlighet med géllande elinstallationsforeskrifter.

A berendezés lizembe helyezését a helyi és a nemzeti elektromossagi elGirasok
figyelembevételével kell elvégezni.

YctaHoBKa oGopyp.OBava AOJI’)KHa COOTBeTCTBOBAaTb MECTHbIM U HAUMOHAlNbHbIM
ANIeKTPOTEeXHNYE€CKMM HOpMaM.

WERERY

B AR S AERSIE.

HBEORY FFIIMEE L VERNOBERTIEREICEFTIILENHY TS,

AL =20t &I & et ZHIE EXI6H0F &LICH

ro

A instalacao do equipamento deve estar em conformidade com os cédigos elétricos nacionais.

Instalace zafizeni musi spliiovat pfisluSné mistni a statni elektrotechnické normy.

H eykardoTaon Tou e§0TTAICHOU TTPETTEI VO CUMHOPQPVETAI JE TOUG TOTTIKOUG Kl €BVIKOUG
KWOIKEG NAEKTPOAOYIKWYV EYKATACOTACEWV.

LDUIRNI DN MUNn RIN DR DINRIN N7 DN TN NIpNn
Instalacja sprzetu musi by¢ zgodna z lokalnymi i krajowymi normami elektrycznymi.

InStalacia zariadenia sa musi vykonat v sulade s miestnymi a narodnymi predpismi pre
inStalaciu elektrickych zariadeni.
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Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Mises en garde traduites
Opozorilo Prikljucitev opreme mora potekati v skladu z lokalnimi in drzavnimi predpisi o
elektri¢ni opremi.
e SEREMEELENSENSRERELE

A

Warning

Enoncé 1076 : dégagement autour des bouches d'aération

3in. (7.6 cm) Statement 1076
Waarschuwing

ventilatieopeningen van ten minste:
3in. (7.6 cm)

Om voldoende luchtstroming te garanderen, dient u te zorgen voor een vrije ruimte rond de

To prevent airflow restriction, allow clearance around the ventilation openings to be at least:
Varoitus

vahintaan
3in. (7.6 cm)

Jotta ilma paasisi virtaamaan vapaasti, vialyksen ilmanvaihtoaukkojen ymparilla tulee olla
Attention

moins :

3in. (7.6 cm)
Warnung

Pour faciliter la circulation d'air, aménagez un dégagement autour des bouches d'aération d'au
gewahrleisten:

3in. (7.6 cm)

spazio di almeno:
3in. (7.6 cm)

Lassen Sie fiir Liiftungsoffnungen den folgenden Mindestabstand frei, um eine freie Luftzufuhr zu
Per evitare ostruzioni all'efflusso dell'aria, lasciare intorno alle aperture per ventilazione uno

pa minst
3in. (7.6 cm)

menos:

For & unnga hindringer i luftgjennomstremningen ma det veere fri plass rundt ventilasjonsapningene
3in. (7.6 cm)

ser al menos de:

Para evitar a limitacao do fluxo de ar, deixe um espaco em torno dos orificios de ventilacao de, pelo
3in. (7.6 cm)

Para evitar restricciones del flujo de aire, el espacio alrededor de las aberturas de ventilacion debe
3in. (7.6 cm)

Undvik att begréinsa luftflodet genom ha ett fritt utrymme kring ventilationsoppningarna pa minst:
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I Mises en garde traduites

Figyelem A szabad légaramlas biztositasa érdekében a szell6zényilasok kériil hagyjon legalabb ennyi
helyet:
3in. (7.6 cm)
Mpepynpexxpexve

YTo6blI yCTpaHUTL NPensiTCTBUS Ha MyTU NOTOKa Bo3Ayxa, o6ecneybTe BOKPYr
BEHTUNSALUMNOHHbLIX OTBEPCTUI CBOGOHOE NMPOCTPaHCTBO, He MeHbllee
3in. (7.6 cm)

I

E-
A

ARGIESREE, FEEXORE B H=FE:
3in. (7.6 cm)

g

===
=

ZRNDBYZELLKTH-ORKODCAYICEREBZZIFTL =30, 18:
3in. (7.6 cm)

Enoncé 1079 : surface briilante

A

Warning

Hot surface. Statement 1079
Waarschuwing Heet opperviak.
Varoitus

Kuuma pinta.
Attention Surface chaude.
Warnung HeiBe Oberflache.
Avvertenza Superficie molto calda.
Advarsel Varm overflate.
Aviso Superficie quente.
jAdvertencia! Superficie caliente.

Varning! Het yta.

Figyelem Forré feliilet.

Mpepynpexxpexve

FopsA4Yasn NnoBepXHOCTb.
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Directives européennes

Enoncé 275 : déclaration de conformité aux directives 73/23/CEE et 89/336/CEE
telles que modifiées par la directive 93/68/CEE

English: This equipment is in compliance with the essential requirements and other provisions of Directives
73/23/EEC and 89/336/EEC as amended by Directive 93/68/EEC.
Dansk: Dette udstyr er i overensstemmelse med de ufravigelige hensyn og andre bestemmelser i direktiv
73/23/EEC og 89/336/EEC som zndred i direktiv 93/68/EEC.
Deutsch: Dieses Gerat entspricht den wesentlichen Anforderungen und weiteren Bestimmungen der
Richtlinien 73/23/EWG und 89/336/EWG mit der Erganzung durch Richtlinie 93/68/EWG.
Espaiiol: Este equipo cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones de las Directrices 73/23/EEC
y 89/336/EEC de acuerdo a las modificaciones de la Directriz 93/68/EEC.
MpogidoTtroinon

’ 7 A ’ 7 ’ ’,
AU’TOS (o] e%o*rr)\w'pog O'U*,L*,LOPC!)(DVE’TCLL Qe TS OUO'LUJSGLS ATTALTTOELS KAl TLS }\OL"IT€§ SLCL’T(IEGLS TWV

O8T|’YL({)V 73/23/EOK KOl 89/336/EOK, 6’1T(D§ ’TpO’Tl'OTl'OL’T’]e’T]KCLV pe ’T’T]V OS’T’I’Y((I 93/68/EOK
Francais:

Cet appareil remplit les principales conditions requises et autres dispositions des Directives
73/23/EEC et 89/336/EEC, modifiées par la Directive 93/68/EEC.

islenska: Pessir bianadur samrymist loghodnum krofum og 60rum akvaedum tilskipana 73/23/EBE og
89/336/EBE, med breytingum skuv. tilskipun 93/68/EBE.
Italiano: Questa apparecchiatura & conforme ai requisiti essenziali e altre disposizioni delle Direttive
73/23/EEC e 89/336/EEC modificate con la Direttiva 93/68/EEC.
Nederlands: Deze apparatuur voldoet aan de belangrijkste eisen en andere voorzieningen van richtlijnen
73/23/EEC en 89/336/EEC zoals gewijzigd door richtlijn 93/68/EEC.
Norsk: Dette utstyret samsvarer med de vesentligste kravene og andre regler i direktivene 73/23/EEC og
89/336/EEC samt i tilleggsdirektiv 93/68/EEC.
Portugués:

Este equipamento satisfaz os requisitos essenciais e outras provisdes das Directivas 73/23/EEC e
89/336/EEC, conforme amendados pela Directiva 93/68/EEC.

| oL-24361-01
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M Informations relatives a la conformité

Romana Prin prezenta, noi Cisco Systems Roménia SRL, declaram pe propria raspundere ca produsul
de mai jos, indeplineste principalele cerinte de conformitate cu Directiva Europeana
89/336/EEC, 73/23/EEC(R&TTE):

Catalyst 2960-C and 3560-C switch

Suomalainen: Tama laite on direktiivien 73/23/ETY ja 89/336/ETY (kuten muutettu direktiivissa 93/68/ETY)
keskeisten vaatimusten ja maaraysten mukainen.

Svenska: Denna utrustning uppfyller de védsentliga kraven och andra villkor i direktiven 73/23/EEC och
89/336/EEC enligt &ndringarna i direktiv 93/68/EEC.

Informations relatives a la conformite

Cette section comprend toutes les normes relatives aux réglementations, a la sécurité, a la compatibilité
électromagnétique (CEM) et aux télécommunications. Les commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
sont conformes aux normes nationales et internationales décrites dans le Tableau 1.

Tableau 1 Conformité aux normes réglementaires des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
Speécification Description
Conformité a la réglementation Les produits portant la marque CE respectent les directives

89/336/CEE et 73/23/CEE, qui comprennent les normes de
sécurité et les normes CEM répertoriées.

Sécurité UL 60950-1

CAN/CSA C22.2 n° 60950-1

EN 60950-1

IEC 60950-1 avec les déviations de tous les pays
Marquage CE

GB 4943

CEM FCC partie 15 classe A (Amérique du Nord)

EN55022 classe A (CISPR22) (Marketing-Europe CE)
EN55024 (CISPR24) (Marketing-Europe CE)

AS/NZS CISPR22 classe A (Australie et Nouvelle-Zélande)
VCCI classe A (Japon)

KCC (Corée)

CCC (Chine)

GOST (Russie)

ANATEL (Brésil)

Pour en savoir plus sur les années, les révisions et les amendements appropriés, reportez-vous a la
déclaration de conformité concernée, qui est disponible a I'adresse suivante :
http://tools.cisco.com/cse/prdapp/jsp/externalsearch.do?action=externalsearch&page=EXTERNAL_SE
ARCH&module=EXTERNAL_SEARCH.

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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Conditions environnementales CEM concernant les produits installés dans I'Union européenne

Conditions environnementales CEM concernant les produits
installés dans I'Union européenne

Aucune information supplémentaire.

Notifications et mises en garde relatives aux appareils de
classe A en matiere de compatibilité électromagnétique (CEM)

Cette section répertorie les mises en garde relatives aux appareils de classe A, en matiere de CEM.
Ces mises en garde s'appliquent aux commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C.

Notification relative aux appareils de classe A (FCC)

Toute modification de I'équipement sans 1'autorisation de Cisco peut entrainer sa non-conformité aux
exigences de la FCC concernant les appareils numériques de classe A. Le cas échéant, vos droits
d'utilisation de 1'équipement seront susceptibles d'étre limités par les reglements de la FCC et vous
pourrez étre amené a remédier, a vos frais, aux éventuelles interférences avec des dispositifs
radiophoniques ou télévisuels.

En vertu de la partie 15 des reglements de 1a FCC, cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites
d'un appareil numérique de classe A. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable
contre le brouillage nuisible lorsque I’équipement est utilisé dans un environnement commercial. Cet
équipement génere, utilise et peut émettre de 1'énergie radioélectrique. S'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio.
L’utilisation de cet équipement en zone résidentielle est susceptible de causer du brouillage nuisible,
auquel cas les utilisateurs devront corriger le brouillage a leurs propres frais.

Notification relative aux appareils de classe A (Canada)

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de classe A est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Enoncé 340 : mise en garde relative aux appareils de classe A selon CISPR22

A

Warning  This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in
which case the user may be required to take adequate measures.

Waarschuwing Dit is een product van klasse A. In een woonomgeving kan dit product radiostoring veroorzaken. In
dat geval moet de gebruiker de juiste maatregelen nemen.

Varoitus Tama on A-luokan tuote. Kotona kaytettyna tama tuote voi aiheuttaa radiotaajuushairioita, jolloin
kayttdjan tulisi ryhtya vaadittaviin toimenpiteisiin hairididen ehkdisemiseksi.

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
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M Notifications et mises en garde relatives aux appareils de classe A en matiére de compatibilité électromagnétique

Attention

Il s'agit d'un produit de classe A. Dans un environnement local, ce produit peut entrainer des
adéquates.
Warnung

perturbations radioélectriques, auquel cas l'utilisateur devra éventuellement prendre des mesures

Dies ist ein Produkt der Klasse A. Bei der Verwendung dieses Produkts im Haus- oder

Wohnungshereich kann es zu Funkstorungen kommen. In diesem Fall muss der Benutzer u. U
angemessene MaBnahmen ergreifen

Avvertenza Prodotto di classe A. E possibile che il prodotto generi interferenze radio in un ambienti chiusi. In
questo caso l'utente deve intraprendere le misure adeguate per risolvere il problema.
Advarsel Dette er et produkt i klasse A. | et hjemmemilje kan dette produktet forarsake radioforstyrrelser, og
brukeren kan da vaere nedt til & ta de ngdvendige forholdsregler.
Aviso Este é um produto de classe A. Em um ambiente doméstico, este produto pode causar interferéncia
de radio. Nesse caso, talvez o usuario precise tomar as medidas adequadas.
jAdvertencia! Este es un producto de clase A. En el ambito doméstico, este producto puede causar
radiointerferencias, lo que puede hacer necesaria la puesta en marcha de medidas adecuadas.
Varning! Detta dr en klass A-produkt. Denna produkt kan orsaka radiostérningar inomhus. Det kan da vara ett
krav att anvéndaren vidtar lampliga atgéarder.

Figyelem Ez egy A osztalyba tartozo6 termék. Lakason beliili kornyezetben el6fordulhat, hogy a termék
radidvételi interferenciat okoz; ilyen esetben megfelel6 Iépéseket kell tenni a zavar
megsziintetése érdekében.

MpepynpexxpeHve

HaHHoe n3penue oTHocuTcA K knaccy A. Mpun ycTaHOBKe B XUNbIX NOMELLEeHUsSIX AaHHOoe
u3genuve MoXeT CTaTb NMPUYNHOM pagMonomMex, B pesyrbraTe Yero nofb3oBaTesiio MOXeT
noTpe6oBaTLCA NPeAnpPUHATL COOTBETCTBYHOLIUE MepPbI

wa EERS A AR ERAEESR, AESTESIETARTH, AR BERE L.
BLGHE GEEREENER X EEREAREPEAR T EMFETIE &
EREEAT  FHESHERFINFELREEAIER o
= io#s

BTV SRAERTT, 2D %’&11—‘&1‘@,1{%% L1=&

B, BRUWEESIEETENHYFET
A—YNEYBHILEEEEEL AL IROONDIENHYET,
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Notifications et mises en garde relatives aux appareils de classe A en matiére de compatibilité électromagnétique

Enoncé 191 : mise en garde VCCI relative aux appareils de classe A (Japon)

A

Warning  This is a Class A product based on the standard of the Voluntary Control Council for Interference by
Information Technology Equipment (VCCI). If this equipment is used in a domestic environment, radio
disturbance may arise. When such trouble occurs, the user may be required to take corrective
actions.

2% VCCl #EMO S XAKEE (HA)

COEEF. FERVERBESFEREEE IR SR (VCC) OBECED IS5 AABREI
KECY, CORBZRERRECHERAITDEBRIEZSITRIIIENDDETT, JDHSIC
[FERAENBEIENRZETDILIBKINDIENHDET,

Enoncé 256 : mise en garde relative aux appareils de classe A pour la Hongrie

A

Warning  This equipment is a class A product and should be used and installed properly according to the
Hungarian EMC Class A requirements (MSZEN55022). Class A equipment is designed for typical

commercial establishments for which special conditions of installation and protection distance are
used.

Figyelem Figyelmeztetés a felhasznaldi kézikonyv szamara: Ez a berendezés "A" osztalyu termék,

felhasznalasara és Uzembe helyezésére a magyar EMC "A" osztalyu kévetelményeknek (MSZ
EN 55022) megfeleloen keriilhet sor, illetve ezen "A" osztalyu berendezések csak megfelelo
kereskedelmi forrasbdl szarmazhatnak, amelyek biztositjak a megfelelo specialis lizembe
helyezési kériilményeket és biztonsagos lizemelési tavolsagok alkalmazasat.

Enoncé 294 :mise en garde relative aux appareils de classe A (Corée)

A

Warning  This is a Class A Device and is registered for EMC requirements for industrial use. The seller or

buyer should be aware of this. If this type was sold or purchased by mistake, it should be replaced
with a residential-use type.

9| Ag 7171 0] 7|7|= HEELE MKXinl Mt

— (=
C HTOo uE%E?J
H

7l
QLU EHOXL E= ALEA= 0f = F25HAIZ] Hi2t 2

A= T

U2 T T TYHAS Hols JYBO2 BHEHAIY| HHELICH

=)

ol

Informations relatives a la conformité et a la sécurité des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
[ oL-24361-m .m



M Documentation associée

Enoncé 371 : cable d'alimentation et adaptateur CA

B —JI, BRA—F, ACTETE. NuTU—REOERE., BTRARELITIE
EmECHEACEEN, Kt - ?Eil?nu%@“hné‘ CHERICE D EBIEPERETRR, KK
DEREBYES ., T, BRARKREEICEY ., S%EDEE (PSE &a— FITREE)
THSULRBE (UL FF=IFXCSAT—INa—FIZKEE) OBERT—TILIEEHIEET S
HAMUNDERHEFCEIFERATELGN O TFTECLESLY,

Documentation associée

Les publications ci-apres fournissent des informations complémentaires sur les commutateurs
Catalyst 3560-C et 2960-C et sont disponibles sur le site Web Cisco.com

http://www.cisco.com/cisco/web/support/CA/fr/tdocs/cat3560c_docs.html
http://www.cisco.com/cisco/web/support/CA/fr/tdocs/cat2960c_docs.html

e Release Notes for the Catalyst 3560-C Switch

e Release Notes for the Catalyst 2960-C Switch

e Guide d'installation matérielle des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C
®  Guide de démarrage des commutateurs Catalyst 3560-C et 2960-C

e Catalyst 2960 and 2960-S Switch Software Configuration Guide

e Catalyst 2960 and 2960-S Switch Command Reference

e Catalyst 3560 Switch Software Configuration Guide

e Catalyst 3560 Switch Command Reference

e Catalyst 3750, 3560, 3550, 2975, 2970, 2960, and 2960-S Switch System Message Guide

Obtenir de la documentation et envoyer une demande de service

Pour plus d'informations sur la fagon d'obtenir de la documentation, sur 1'envoi d'une demande de service
et sur la collecte de renseignements supplémentaires, consultez le bulletin mensuel What's New in
Cisco Product Documentation, qui présente par ailleurs toute la documentation récente et révisée
disponible sur les produits Cisco, a 'adresse suivante :

www.cisco.com/en/US/docs/general/whatsnew/whatsnew.html

Abonnez-vous au flux RSS What's New in Cisco Product Documentation et programmez l'envoi direct de
contenus vers votre bureau a 1'aide d'une application de type lecteur. Le service de flux RSS est gratuit et
Cisco prend actuellement en charge la syndication RSS version 2.0.

Ce document doit étre utilisé avec les documents répertoriés dans la section « Documentation associée ».

Cisco et le logo Cisco sont des marques déposées de Cisco Systems, Inc. et/ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d'autres pays. Vous trouverez la
liste des marques commerciales de Cisco sur la page Web www.cisco.com/go/trademarks. Les autres marques commerciales mentionnées dans les
présentes sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. L'utilisation du terme « partenaire » n'implique nullement une relation de partenariat entre
Cisco et toute autre entreprise. (1005R)

© 2011 Cisco Systems, Inc. Tous droits réservés.
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